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Kjære bokvenn!

Antikvariat Bryggen er et nettbasert antikvariat som ble startet opp november 2007 av 
undertegnede som et resultat av flere års bokinteresse og samling. Jeg har handlet bøker i inn- og 
utland i flere år. Samlerfeltet har vært meget bredt, og jeg har nå bestemt meg for å selge ut store 
deler av samlingen for å kunne fokusere mer på et mye smalere felt. Jeg samler nå i hovedsak 
på Bjørnstjerne Bjørnson. Førsteutgaver, variantbind, senere opplag, oversettelser og førstetrykk 
samt originale brev, manuskripter, fotografier og annen kuriosa. Dette har ført til at jeg vil kunne 
tilfredsstille min bibliofile interesse i mange år fremover. I tillegg samler jeg også bøker innen 
enkelte andre utvalgte kategorier.

Min første katalog inneholder i hovedsak en samling norske førsteutgaver med størst bredde blant 
tre av de fire store, Ibsen, Kielland og Lie, samt Hamsun. Knyttet til Ibsen og Hamsun har jeg også 
lagt ut noe kuriosa og biografisk litteratur. Variantbindsamlere vil finne flere uregistrerte 
originalbind av blant andre Ibsen, Kielland og Lie. Jeg vil også trekke frem en av de fineste 
samlingene med O. E. Rølvaags bøker som er lagt ut for salg i senere tid i Norge.

Jeg har valgt ikke å bruke forkortelser i beskrivelsene av bøkene mine, da jeg ønsker at tekstene 
skal være lettfattelige for eventuelle nye boksamlere. Jeg har en tendens til å overbeskrive bøkene, 
og jeg vil si at de fleste bøkene er penere enn beskrivelsen tilsier. Dette har nok bakgrunn i at jeg 
selv er boksamler og er nøye på detaljene når jeg selv kjøper bøker. Jeg håper du vil bli positivt 
overrasket når du mottar boken i posten. Jeg vil anbefale deg å studere bøkene nærmere på min 
hjemmeside, hvor jeg legger ut fotografier av objektene. 

Jeg ønsker at bøkene bestilles direkte på min hjemmeside. Det gjøres ved å klikke på handlekurven. 
Når du har fylt handlekurven med de bøkene du ønsker å kjøpe, trykker du på kjøp-knappen og 
følg deretter instruksjonene. På hjemmesiden vil du finne ca. 1000 registrerte bøker i tillegg til de 
som er med i denne katalogen.

Har du spørsmål om noen av bøkene eller ønsker å gi en tilbakemelding på antikvariatets 
hjemmeside eller katalog, er du velkommen til å gjøre det på: post@antikvariat-bryggen.no.
All ros og ris som kan bidra til å gjøre min hjemmeside bedre tas i mot med takk. 

Jeg satser på å gi ut nyhetsbrev med jevne mellomrom etterhvert som bøker kjøpes inn.

Jeg håper min hjemmeside vil være et interessant sted på nettet for både den bibliofile, den 
bibliomane og for deg som rett og slett bare er ute etter en god leseopplevelse. 

Antikvariat Bryggen er et amatørprosjekt utført på fritiden, og jeg ber om forståelse for at tiden 
ved håndtering av ordre kan variere noe.  

Med vennlig hilsen
Fredrik Delås

 Antikvariat Bryggen
Bryggenveien 42
1747 Skjeberg

Telefon 69 15 11 57
post@antikvariat-bryggen.no
www.antikvariat-bryggen.no

Organisasjonsnummer 991 604 359
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For eventuelle nybegynnere vil jeg her nevne noen av faguttrykkene jeg bruker i beskrivelser av bøkene mine.

1. Forsnittet
2. Tittelbladet
3. Smusstittel
4. Omhengingspapir (friblad av hvitt papir)
5. Farget forsatsblad
6. Hjørne
7. Fastklebet kulørt forsatsblad (speil)
8. Bindside eller overtrekk
9. Kulørt sidepapir eller overtrekk.
10. Rygg (skinn, sjirting etc.)
11. Fot
12. Bindfelt eller tomefelt
13. Opphøyninger eller bind
14. Utvendig fals
15. Ryggfelt
16. Tittelfelt
17. Stempel (dekorasjon)
18. Hode
19. Kapitélbånd
20. Innvendig fals
21. Innslag
22. Formering
23. Toppsnittet

Noen forklaringer på de mest brukte benevnelser jeg benytter på innbindingsvarianter:

Helsjirting - Boken er trukket med sjirting sammenhengende på dekler og rygg.
Halvsjirting - Boken er trukket med sjirting på rygg og hjørner.
Sjirtingrygg - Boken er trukket med sjirting på rygg.
Helskinn - Boken er trukket med skinn sammenhengende på dekler og rygg.
Halvskinn - Boken er trukket med skinn på rygg og hjørner.
Skinnrygg - Boken er trukket med skinn på rygg.
Originalbind - Boken i original innbinding fra forlag.
Originale omslag - Heftet 

www.antikvariat-bryggen.no
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Knut Hamsun i førsteutgaver

1.  HAMSUN, Knut: Sult. P. G. Philipsens Forlag. København. 333 sider. 1890. Koboltblått helsjirtingbind. Rygg noe mørknet  
 og med svak fargeavskrapning ved ytre falser.                             
                        3 000,- 
  
2. -:  Sult. P. G. Philipsens Forlag. København. 333 sider. 1890. Samtidig lakserødt halvsjirtingbind med gulldekor og tittel-
 felt i sort skinn. Eiersignatur på forsats. Liten avrivning av papiret i ytre marg på side 45/46 og 47/48. 
 Berører ikke teksten.             
                                   2 500,-  

3.  -: Redaktør Lynge. Roman. Philipsens Forlag. København. 332 sider. 1893. Originalt dekorert sjirtingbind. Rødt. Et fåtall  
 transparente og svært svake pletter på fordekkel og rygg. Mørknet plett i øvre hjørne av bakdekkel. For øvrig er boken  
 meget velholdt.                 
                                   5 000,-                  

4.  -: Ny jord. Roman. Philipsens Forlag. København. 460 sider. 1893. Brunt halvskinnbind med gulldekor på rygg. 
 Overtrekkspapiret er noe slitt langs kanter av deklene. Eiersignatur på forsatsblad. En svak gjennomgående plett på side  
 137-148 og 180-194. For øvrig ren materie.            
                                       800,-

5. -: Livets Spil. Det Nordiske Forlag. Kjøbenhavn. 201 sider. 1896. Originalt dekorert helsjirtingbind. Brunt. Ryggen noe   
 smusset. Dekler og hjørner pene. Lite navntrekk nederst på friblad. Bortsett fra ryggen, et fint eksemplar.         
                            3 000,-  

6.  -: Siesta. Skitser. København. 238 sider + innhold. 1897. Heftet med originale omslag. Eiersignatur med blyant på for- 
 omslag. En liten brett i nedre hjørne av foromslag. Deler av ryggstripe mangler (tittel og forfatternavn intakt). Bakomslag  
 en anelse brunplettet. En liten brett i nedre og øvre hjørne av bakomslag. Smusstittelblad en anelse brunplettet. Enkelte  
 blyantnotater i innholdsfortegnelsen.                                  
                         700,-

7.  -: I Æventyrland. Oplevet og drømt i Kaukasien. Gyldendal. København. 300 sider. 1903. Okergult helsjirtingbind   
 med enkel ryggdekor. Ex libris på forsats. Pen.         
                                    650,-

8.  -: I Æventyrland. Oplevet og drømt i Kaukasien. Gyldendal. København. 300 sider. Halvsjirtingbind. Originalt 
 foromslag medbundet. Svært lite fargeavskrapning langs ytre falser og ved kapiteler. Lite ex libris på forsats.   
 Plettfri materie.                
                      1 200,- 

9.  -: Kratskog. Historier og skitser. Gyldendal. København. 289 + 2 sider. 1903. Originale omslag. Løs. Deler av ryggstripe  
 mangler. Omslag løse fra materien. Omslagene noe hakkete i ytterkant. Plettfri materie. Delvis usprettet.   
                               375,-
 Schiøtz-Ringstrøm: Variant A, med forlagsannonse på bakomslaget.

10.  -: Dronning Tamara. Skuespil i tre akter. Gyldendal. København. 183 sider. 1903. Originale omslag. Ryggstripe bleket.   
 Vertikal langsgående ”brett” / lesestripe midt på ryggen. Side 145 – 183 er usprettet. Et fint eksemplar.   
                            900,-
 Schiøtz-Ringstrøm: Variant A, med lyseblå/gråblå bokstaver på foromslaget.

11.  -: Sværmere. København og Kristiania. 133 sider. 1904. Originale omslag. Omslag en anelse smusset. Små rifter i ytterkant  
 av ryggstripe øverst og nederst.     
                         325,-

12.  -: Livet ivold. Kristiania og Kjøbenhavn. 295 sider. 1910. Grønt dekorert originalbind. Ryggen bleket. Ex libris bak på   
 fordekkel. Marmorert snitt. Pen.    
                         700,-

13.  -: Børn av tiden. Kristiania og København. 447 sider. Originalt dekorert helshirtingbind. Blått. Noe slitasje ved falser og  
 hjørner. Eiersignatur på tittelblad.
                         600,-
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14.  -: Markens grøde. I+II. Kristiania og København. 1917. Bundet i to halvskinnbind med marmorert overtrekkspapir. Rygg  
 med gulldekor, fem opphøyde bind samt tittelfelt i grønt skinn. Marmorerte snitt. Signert hofbokbindare G. Hedberg. Alle 
 omslag medbundet. Enkelte riper i skinnet. Skinnet noe tørt langs ytre falser. Omslag og materie plettfri. 
 Materiens mål: 18,5 x 12,4 cm.
                      2 500,-

15.  -: Markens Grøde. I+II. Kristiania og København. 1917. Bundet i to halvskinnbind med gulldekor på rygg.  Enkelte små- 
 riper på rygger. Noe avskrapning i ytterkant av skinnhjørner. Eiersignatur på tittelblad.     
                                                1 250,-

16.  -: Konerne ved Vandposten. I+II i ett bind. Kristiania og København. 559 sider. 1920. Originalt helsjirtingbind. Gråblått.  
 En liten anelse fargeavskrapning ved øvre kapitél. En liten plett på fordekkel (9x9 mm). For øvrig et fint eksemplar.  
                                                             400,-

17.  -: Konerne ved Vandposten. I+II. Kristiania og København. 559 sider. 1920. Bundet i to grønne helsjirtingbind med 
 tittelfelt på brunt skinn. Ryggdekor i gull. Fremre omslag medbundet i begge bøker. Omslag i bind 1 en anelse smusset. 
                                                             350,-

18.  -: Dikte. Kristiania. 170 sider + innhold. 1921. Originalt halvskinnbind med foromslag medbundet og toppsnitt i gull.
 Noe slitasje på skinnhjørnene.                         
                                                            800,-

19.  -: Dikte. Kristiania. 170 sider + innhold. 1921. Originale omslag. En anelse slitt ved kapiteler. Lukket rift (3 cm) mellom  
 foromslag og rygg. En svak brett på øvre hjørne av bakomslag.        
                                                                                      400,-

20.  -: Siste Kapitel. I+II. Gyldendal. Kristiania. 571 sider. 1923. Originalt rødt halvskinnbind. Identisk dekor som 
 skinnryggbindene. Begge bøker bundet i samme bind. Skinnet på ryggen en liten anelse tørt, men fremstår allikevel som  
 ganske friskt. Det marmorerte overtrekkspapiret har en jevn svak slitasje langs ytterkanter. Materien er ren og pen.   
                                                                375,-

21.  -: Siste Kapitel. I+II. Gyldendal. Kristiania. 571 sider. 1923. Bundet med for- og bakomslag i to halvskinnbind. Gulldekor  
 og fire opphøyde bind på rygg. Materie og omslag er pene. Enkelte riper på dekler, hjørner og ytre falser.   
                                                                          325,-

22.  -: Landstrykere. I+II. Gyldendal. Oslo. 313 + 313 sider. 1927. Halvskinnbind med fem opphøyde bind. Marmorert 
 overtrekkspapir. Foromslag medbundet i begge bøker. Noen få meget svake riper i skinnet. Overtrekkspapiret med et par  
 meget svake skraper på første binds fordekkel og annet binds bakdekkel. Solide bind.     
                         750,- 
                                                                
23.  -: August. I+II. Gyldendal. Kristiania. 1930. Bundet i to brune halvskinnbind med tittel + forfatternavn i gull med fire 
 opphøyde bind på rygg. Topp gullsnitt. Ellers ubeskåret. Bundet med for- og bakomslag samt ryggstripe. Navn på 
 smusstittelblad. Et meget tiltalende sett.          
                                                                                   1 200,-

24.  -: Men livet lever. I+II. Gyldendal. Oslo. 285 + 304 sider. 1933. Originalt dekorert skinnryggbind. Røde dekler. Noe bleket  
 rygg. Brist i indre bakre fals.                              
                                                                      275,-

25.  -: Ringen sluttet. I+II. Gyldendal. Oslo. 206 + 235 sider. 1936. Originalt dekorert skinnryggbind. Noe bleket rygg.  
                                                                          300,-

26.  -: Paa gjengrodde stier. Gyldendal. Oslo. 185 sider. 1949. Originalt grønt helsjirtingbind. Fint eksemplar.                                   
                         750,- 
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Hamsuniana

27.  HAMSUN, Knut: Brevkort. Fire linjers brevkort. Vedlagt håndskrevet konvolutt. Brevkort til Frau Hilla Rodrian datert 
 Egersund 10.07.32. Vedlagt håndskrevet konvolutt poststemplet Nordre Eigerøy 11.07.32. Adressen på konvolutten er   
 Königsberg, Tyskland. ”Jeg er borte fra Grimstad, men skal prøve at finde deres Brev naar jeg kommer hjem. Jeg er syk og  
 kan ikke besvare brever. Deres ærbødige Hamsun.” Ikke registrert i Næss. Hamsun skaffet seg privatpensjon hos Jacob og  
 Lovise Skjelbred på Nordre Egerøy deler av sommeren 1932. Her skrev han på “Men livet lever”.                           
                        6 000,- 
  
28. -:  Påskrevet visittkort. Visittkort med hilsen. Vedlagt påskrevet konvolutt. Påskrevet visittkort (Knut Hamsun trykket i  
 senter) til Fru Hilla Rodrian datert 31.07.31. Vedlagt håndskrevet konvolutt som er klippet i øvre ca 1 cm. Poststemplet  
 Aurdal 31.07.31. Adressen på konvolutten er: Østra Promenaden 23III, Norrköping, altså den samme som Hamsun oppgir til  
 Norli i et brev datert 11.03.32 (Næss V nr 2230). Brevkortet ankom Norrköping i august og er omadressert til Königsberg,  
 Tyskland. ”Mit besten Danke! Ihr ergebener Knut Hamsun.” Ikke registrert i Næss.             
                                   3 000,-

29. -:  Knut Hamsun til Situationen. Et aabent Brev fra den store Digter til sine Landsmænd. 1940. Osvald Møllers Bogtr.  
 København. Fire sider. Kombinert omslag. Svak vertikal og horisontal brett. Hull i marg etter hullmaskin (berører ikke 
 teksten). Pamfletten er datert 14. april 1940, og er trykksignert Knut Hamsun. Ikke registrert i Østby.             
                      4 500,-

30.  -: Landstrykere. I+II. Første del 20. tusen. Andre del førsteutgave. Gyldendal. Oslo. 1927. Originalt dekorert sort skinn-
 ryggbind. Noe skrapet i skinnet ved øvre kapitel. Svak slitasje ved nedre kapitél. Lite stempel på friblad. Dedikasjon til Hilla  
 Rodrian signert Knut Hamsun. Datert Nørholm, 3 Sept. 1931.               
                                 12 500,-                 

 To brev hvor Hilla Rodrian nevnes er registrert i Næss V 2207 og 2230. Jeg har lurt litt på om Hamsun nevner feil tittel i  
 2230, og at det faktisk er det ovenfor beskrevne eksemplaret av Landstrykere han returnerte til Olaf Norli. Dette har jeg  
 ikke klart å komme til bunns i. Men det vet kanskje noen av leserne av katalogen? 

31.  RODRIAN, Hilla: Gedichte. Poeschel & Trepte. Leipzig. 45 sider. Uten år. Originalt kartonasjebind med titteletikett på   
 fordekkel. Svak fuktflekk på forstats. Utover dette et særdeles pent eksemplar. Trykt i 200 eksemplarer. På side 35 og 36  
 er det et dikt tilegnet Knut Hamsun på hans 76 årsdag 4. august 1935. Østby henviser på side 137 i sin Hamsunbibliografi  
 til Rodrians bok og at diktet er relatert til Hamsuns 75 årsdag. I boken er også et dikt dedikert Sigbjørn Obstfelder. 
 Sigbjørn Obstfelders bror, Herman, skal ha vært omgangsvenn med familien Rodrian.        
                                       500,-

Nr. 27. Nr. 28. Nr. 29.
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Henrik Ibsen i førsteutgaver

PENT SAMTIDIG BIND AV BRAND

32.  IBSEN, Henrik: Brand. Et dramatisk Digt. Gyldendal. Kjøbenhavn. 271 sider. 1866. Samtidig halvsjirtingbind med enkel 
 ryggdekor i gull. Materien er helt plettfri og meget frisk. Beskåret 11x16,9 cm. Tiltalende eksemplar. 
                                 10 000,-

PENT SAMTIDIG BIND AV PEER GYNT

33. -: Peer Gynt. Et dramatisk Digt. Gyldendal. Kjøbenhavn. 259 sider. 1867. Samtidig halvskinnbind med fire opphøyde bind  
 og smakfull ryggdekor i gull. Ryggen noe bleket. Liten lukket rift (2 cm) øverst ved ytre fremre fals. Svakt støtte hjørner.  
 Diskret navntrekk på friblad. Rester etter det grønne originalomslaget i indre marg av tittelblad. Plettfri materie.   
    Beskåret 11x17 cm. 
                                         12 500,-
  
34.  -: De Unges Forbund. Lystspil i fem akter. Gyldendal. Kjøbenhavn. 255 sider.1869. Går: Tittelblad verso blank - Smusstittel  
 verso Personerne:... - upaginert side - 225 verso blank. Nyere pappbind med hvit titteletikett på fordekkel. Navntrekk på  
 smusstittelblad. Navntrekk og lite stempel på tittelblad. Tittelblad noe brunplettet.  I hovedsak ren materie. 
 Beskåret 16,3x10 cm.                 
                                      750,-                  

VARIANTBIND AV DIGTE

35.  -: Digte. Gyldendal. København. 178 sider. 1871. Originalt dekorert helsjirtingbind. Rødbrunt. Minimalt med fargeav- 
 skrapning langs ytre falser. Brist i indre falser, men dette går ikke utover fastheten i bindet. Tiltalende eksemplar.   
                      3 750,-

 Schiøtz-Ringstrøm: Variant A med annonsebilag inntatt bakerst. Bindvarianten er ikke identisk med noen av de tre som er omtalt i Schiøtz-Ringstrøm.  
 Alle grankvistene på fordekkel med forgylling. Bakdekkelen har grankvister i blindtrykk uten forgylling, lite forleggerstempel, MEN med kolon 
 (ikke komma) etter Ibsen. Ru struktur på sjirtingen.

36.  -: Digte. Gyldendal. København. 178 sider. 1871. Originalt dekorert helsjirtingbind. Rødbrunt. Ryggstripe og ytre falser  
 bleket. Rette og pene hjørner. Pent forsterket i indre falser. Plettfri materie.       
                               2 250,-

 Schiøtz-Ringstrøm: Tekstvariant A, med annonsebilag inntatt bakerst. Bindvariant A. Sjirtingen på dette eksemplaret er finmønstret.

KEISER OG GALILÆER BUNDET MED ORIGINALE OMSLAG

37. -: Kejser og Galilæer. Et verdenshistorisk Skuespil. Gyldendal. København. 512 sider. 1873. Grått helsjirtingbind. 
 Titteletikett på rygg i grønt skinn. Bundet med begge omslag. Titteletikett med ubetydelige skraper i skinnet. Ex libris på  
 forsats. Diagonalt navntrekk i øvre venstre hjørne av fremre omslag. Omslag og materie er friske. Beskåret 11,1x17,2 cm.  
                                          3 000,-  

VARIANTBIND AV SAMFUNDETS STØTTER

38.  -: Samfundets støtter. Skuespil i fem akter. Gyldendal. København 211 sider. 1877.  Originalt dekorert helsjirtingbind.  
 Grønt. Lesebånd vedlagt. Svake overflateskraper på dekler. Fargeavskrapning langs ytre falser. Navntrekk med sitat fra  
 frøken Hessels siste replikk på friblad. 
                                     2 000,- 
  Schiøtz-Ringstrøm: Tekstvariant A med “Du” på side 211. Bindvariant B1, MEN med dekor i svart. Dekoren er identisk med blindtrykket på B1.

39.  -: Samfundets støtter. Skuespil i fem akter. Gyldendal. København 211 sider. 1877.  Originalt dekorert helsjirtingbind.  
 Brunt. Lesebånd vedlagt. Noe skjevlest. Slitasje ved øvre og nedre kapitél. Anelse støtte hjørner. Materien svakt brun-  
 plettet. Friblad mangler.               
                                              650,-
 Schiøtz-Ringstrøm: Tekstvariant A med “Du” på side 211. Bindvariant A. Dette eksemplaret har ru sjirting.

40.  -: Et dukkehjem. Skuespil i tre akter. Gyldendal. København. 180 sider. 1879.Rødt halvsjirtingbind. Titteletikett på rygg i  
 sort skinn. Bundet med foromslag. Boken er amatørmessig innbundet. Beskåret 11x17,3 cm.        
                                                2 000,-
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41.  -: En folkefiende. Skuespil i fem akter. Gyldendal. København. 219 sider. 1882 Originalt dekorert sjirtingbind. Koboltblått.  
 Tresidet gullsnitt. Lesesnor løs, men vedlagt. Navn på friblad. Rygg en anelse bleket. Et pent eksemplar.     
                      3 200,-
 Schiøtz-Ringstrøm: Variant A uten “?” på nederste linje side 87, formodentlig førstetrykket. Siderekkefølge A med tittelblad bundet foran 
 smusstittelbladet.  

42.  -: En folkefiende. Skuespil i fem akter. Gyldendal. København. 219 sider.1882. Grått helsjirtingbind. Titteletikett på   
 rygg i grønt skinn. Bundet med begge omslag. Titteletikett en anelse tørr i skinnet. Ex libris på forsats. Diagonalt   
 navntrekk i øvre venstre hjørne av foromslag. Omslag og materie er friske. Beskåret 11,1x17,3 cm.       
                                   2 000,-
 Schiøtz-Ringstrøm: Variant B med “?” på nederste linje side 87.

43.  -: Vildanden. Skuespil i fem akter. Gyldendal. København. 244 sider. 1884. Grått helsjirtingbind. Titteletikett på rygg 
 i grønt skinn. Bundet med begge omslag. Titteletikett en anelse tørr i skinnet. Ex libris på forsats. Diagonalt navntrekk i  
 øvre halvdel av fremre omslag. Foromslag og materie er friske. Bakomslag en liten anesle brunet i indre marg.  
 Beskåret 11,1x17,3cm.   
                     2 000,-

VARIANTBIND AV ROSMERSHOLM

44.  -: Rosmersholm. Skuespil i fire akter. Gyldendal. København. 203 sider.1886. Originalt dekorert helsjirtingbind. Grønt.  
 Rygg en anelse bleket. Øvre kapitel er skrapet. Liten fargeavskrapning langs ytre falser. Hjørner en liten anelse   
 støtte. Lytene til tross, et pent eksemplar.      
                      2 500,-
 Bindvariant ikke omtalt i Schiøtz-Ringstrøm. Forsatspapir uten dekor. Uten gullsnitt.

45.  -: Fruen fra havet. Skuespil i fem akter. Gyldendal. København. 223 sider. 1888. Originalt dekorert helsjirtingbind. Lys   
 brunt. Tresidet gullsnitt. Lesesnor intakt. Liten slitasje ved kapiteler. Fargeavskrapning langs ytre falser. En anelse   
 støtte hjørner.
                                                  1 500,- 
  
46. -: Fruen fra havet. Skuespil i fem akter. Gyldendal. København. 223 sider. 1888. Originalt dekorert helsjirtingbind. Lys   
 brunt. Tresidet gullsnitt. Lesesnor intakt. Navn på friblad. Et tiltalende eksemplar.      
                      2 750,-  

47.  -: Hedda Gabler. Skuespil i fire akter. Gyldendal. København 220 sider. 1892. Originalt dekorert helsjirtingbind. Grå/grønt.  
 Lesesnor intakt. Minimalt med fargeavskrapning ved kapitéler og hjørner. Et meget tiltalende eksemplar.   
                             3 500,- 

48.  -: Bygmester Solness. Skuespil i tre akter. Gyldendal. København. 220 sider. 1892. Originalt dekorert helsjirtingbind. 
 Grønt. tresidet gullsnitt. Navn på friblad. En anelse falmet nederst på rygg. Halve lesesnoren intakt. Et friskt eksemplar. 
                                 2 900,-
 Schiøtz-Ringstrøm: Variant A. Det vanlige originalbindet.

49. -: John Gabriel Borkman. Skuespil i fire akter. Gyldendal. København. 245 sider. 1896. Originalt dekorert helsjirtingbind.  
 Rødt. Tresidet gullsnitt. Stempel på friblad. Rygg en anelse falmet/smusset øverst og nederst. Lesesnor intakt. Et tiltalende  
 eksemplar. 
                                   2 250,-
 Schiøtz-Ringstrøm: Papirkvalitet variant B, vanlig papir.

 
50. -: John Gabriel Borkman. Skuespil i fire akter. Gyldendal. København. 245 sider. 1896. Originale omslag. Noe skjevlest.  
 Omslag og ryggstripe svakt smusset. Bakomslag noe brunplettet. Snittet noe plettet. Første side samt seks siste sider noe  
 brunplettet. Navntrekk på friblad.               
                                     600,-
 Schiøtz-Ringstrøm: Variant A, med originalomslaget fra 1896.

51. -: Når vi døde vågner. En dramatisk epilog i tre akter. Gyldendal. København, Berlin. 202 sider. 1899. Originalt dekorert  
 sjirtingbind. Lysegrått. Lesesnor intakt. Tresidet gullsnitt. Navn på tittelblad. Ryggen en liten anelse bleket. Ytre falser med  
 minimal fargeavskrapning. Rette hjørner. Et tiltalende eksemplar.          
                     2 500,-

 Schiøtz-Ringstrøm: Variant B “uten trykkfeil på side 49. (Jeg kjenner “dig” godt igjen). Ryggvariant A med forfatternavn og tittel med liten skrift.     
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52.  -: Når vi døde vågner. En dramatisk epilog i tre akter. Gyldendal. København, Berlin. 202 sider. 1899. Originalt dekorert  
 sjirtingbind. Brunt. Lesesnor intakt. Tresidet gullsnitt. Et tiltalende eksemplar.       
                      2 500,-

 Schiøtz-Ringstrøm: Variant B “uten trykkfeil på side 49. (Jeg kjenner “dig” godt igjen). Ryggvariant A med forfatternavn og tittel med liten skrift.  
                
53.  -: Når vi døde vågner. En dramatisk epilog i tre akter. Gyldendal. København, Berlin. 202 sider.1899. Ryggen svakt bleket.  
 Meget svak fargeavskrapning ved øvre og nedre kapitel. Nedre hjørne på bakdekkel har fått et svakt støt. Et fint 
 eksemplar.
                         1 500,-
 
 Schiøtz-Ringstrøm: Variant B “med trykkfeil på side 49. -Jeg kjenner “di” godt igjen”-”.  Ryggvariant B med forfatternavn og tittel med stor skrift.    
  

Ibseniana

54.  ANDREAS-SALOME, Lou: Henrik Ibsens Frauen-Gestalten nach seinen sechs Familien-Dramen. Ein Puppenheim.   
 -Gespenster. -Die Wildende. -Rosmersholm. -Die Frau vom die Meere. -Hedda Gabler. Verlag von Hugo Bloch. Berlin. 
 238 sider + 1. 1892. Mykt halvsjirtingbind med marmorert overtrekkspapir. Beskåret 18,1 x 12 cm. Et pent eksemplar. 
                         400,- 
             
55.  ANSTEY, F.: Mr. Punchs pocket Ibsen. William Heinemann. London. 208 + 16 sider. 1893. Originalt grønt sjirtingbind.   
 Det har vært en strikk rundt boken. Dette kan skimtes svakt over rygg og i ytterkant av dekler. Tre av sidene har noen  
 enkelte svake pletter. For øvrig er materien pen og ren. Vedlagt følger et brev på Heinemanns papir til den engelske   
 forfatteren Austin Dobson. Brevet er signert Sydney Pawling ved Heinemanns kontor. Skrivet understreker at dette er “the  
 first complete copy issued”. Pen.
                            750,- 
 Mr. Punchs pocket Ibsen er godt omtalt i Karl Haugholts bok “Om parodier. Især norske” i “Småskrifter for bokvenner” nr 52.                
                 
56. -: Mr. Punchs pocket Ibsen. William Heinemann. London. 208 + 16 ider. 1893. Originalt grønt sjirtingbind. En svak slitasje  
 ved øvre kapitél, samt helt nederst ved bakre ytre fals (5 mm). Lite ex libris på forsats. Innklebet bakerst i boken er et 
 avisutklipp fra The St. Jamess Gazette 1893, med en omtale av boken skrevet av Edmund Gosse.         
                                      500,-  

57.  -: Mr. Punchs pocket Ibsen. Macmillan and co. New York (and London). 228 sider + 8 sider. 1893. Originalt grått sjirting 
 bind. Deklene er smusset. Rygg er mørknet. Slitasje ved kapiteler. Eiersignatur på forsatsblad. Ex libris på forsats. 
 Materien er ren. 
                                                     250,- 

58. BANG, Herman: “Et Dukkehjem” paa Nationaltheateret. Ernst Bojesen. Kjøbenhavn. 8 sider + fotografier. 1880. Privat  
 helsjirting med monogram  og Henrik Ibsen i gulltrykk på fordekkel. Ramme i blindtrykk på deklene. Herman Bangs 
 omtale av stykket med originalfotografier av Henrik Ibsen samt originalbesetningen fra urpremieren ved Det Kongelige  
 Theater 21. desember 1879. Tekstsidene med enkelte svake brune pletter. Fotografiplansjene pene. En pen bok.   
                               2 000,-

59. BRETTEVILLE-JENSEN, Sigurd: Et dukkehjem. Noen tolkningsproblemer. Årbok for universitetet i Bergen. Humanistisk  
 serie. 1971 No. 3. Norwegian Universities Press. Bergen. Oslo. 42 sider. 1972. Originale omslag. Dedikasjon signert Sigurd  
 Bretteville-Jensen. Pen.                       
                         225,-

60. BERGGRAV, Eivind & BULL, Francis: Ibsens sjelelige krise. Innlegg ved doktor dispusitas ved universitetet i Oslo. 
 Gyldendal. Oslo. 62 sider. 1937. Originale omslag.  Usprettet. Omslagene er litt “skjøre”. Foromslaget har en brett i nedre  
 hjørne. Ca 0,5 cm av hjørnet er avrevet. Noen småhakk i omslagenes kanter.      
                     90,-

61. BERGSØE, Vilhelm: Henrik Ibsen paa Ischia og “Fra Piazza del Popolo”.  Gyldendal. København og Kristiania. 312 sider.  
 1907. Smakfullt rødt halvskinnbind med lesebånd. Begge omslagene medbundet. Svært lite avskrapning i skinnet. Ex Libris  
 på forsats. Foromslag med liten reparasjon i nedre høyre hjørne. Bakomslag med et lite (3x5 mm) hull. En tiltalende bok. 
                            375,-
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62. GOSSE, Edmund: Henrik Ibsen. Essays on Ibsen by Edmund Gosse. Edward Dowden & James Huneker.The Viking edition.  
 Volume XIV. This edition is limited to 256 copies printed on Ruisdael hand made paper. No. 111. Charles Scribners Sons.  
 New York. 292 sider. 1912. Flott halvsjirtingbind med pålimt titteletikett i rødt og sort på ryggen. Topp gullsnitt. For øvrig  
 ubeskåret. Lesebånd fire helsides plansjer. Flott papirkvalitet. Den hvite ryggen en anelse smusset. Ex libris på forsats.   
                                         350,-

63. HEIBERG, Gunnar: Salt og sukker. Aschehoug. Kristiania. 188 + 1 sider. 1924. Originalt grønt dekorert sjirtingbind.   
 Inneholder blant annet memoirer om Vigeland, Olaf Gulbransson og Henrik Ibsen. Fint eksemplar.    
                                        100,-

BREVKORT FRA IBSEN TIL DEN TYSKE SOSIALDEMOKRATEN von VOLLMAR

64. IBSEN, Henrik: 9 linjers brevkort datert München, den 7. Januar 1889. Mottaker av kortet er Georg von Vollmar, tysk   
 sosialdemokrat (1850 -1922).             
                        8 000,-

65. -: Einladung zur subskription auf Henrik Ibsens samlede verker hundreårsutgave. Gyldendal. Oslo. 16 sider + tyske 
 bestillingsskjemaer. Originale omslag. Tysk og norsk tekst. Tysk invitasjon til abonnement av Henrik Ibsens 
 hundreårsutgave. Papirprøver på hundreårsutgaven. Fotografier av Ibsen. Helsides illustrasjoner av de forskjellige 
 bindvarientene. Innholdsfortegnelse for de planlagte bind I-XX. Bokhandelstempel på foromslag. Området rundt 
 ryggstripen noe mørknet.      
                         500,-

66. -:  Stereoskopfotografi. 1905. To fotografier klebet opp på grå  papp. 17,7 x 8,9 cm. Fotografiene er tatt i Arbinsgate 1,  
 Christiania, 8. juli 1905 av en ukjent amerikaner som solgte bildene til Underwood & Underwood, New York. Underwood &  
 Underwood Publishers. New York, London, Toronto-Canada, Ottawa-Kansas. Biografisk tekst trykket på baksiden. Enkelte  
 flekker i  nedkant av kortets bakside. Dette påvirker ikke fremsiden og fotografiene. Kartongen er meget svakt horisontalt  
 buet. Dette er et av de siste fotografiene av Ibsen. Et fint eksemplar.            
                     1 200,-

67.  -: Ibsen-kalender. Fødselsdagsalbum. Olaf Norlis Forlag. Kristiania. 195 sider. 1900. Originalt pappbind. Noe slitasje langs  
 kanter av dekler. Papirstripe med tittel på rygg med noe slitasje. Dekler med enkelte pletter. Denne boken er ikke skrevet i.  
 Visdomsord og utdrag fra Ibsens skuespill.       
                         200,-
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68.  -: Peer Gynt. Printed for the members of The Limited Editions Club. Oslo. 1955. 315 + 6 sider.  Originalbind med dekler  
 illustrert av Per Krohg i original kassett.  Boken er illustrert, nummerert (908 av 1500) og signert av Per Krohg. Boken er  
 meget velholdt. Kassetten har svært lite “hylleslitasje”. Vedlagt er “The Monthly Letter of The Limited Editions Club”, med
 beskrivelse av denne utgivelsen. En meget tiltalende bok. Engelsk tekst.         
                      1 500,-

TEATERHISTORIE

69.  -: Teaterplakat for første oppsetning av Et Dukkehjem. “Søndagen den 21. December 1879, kl 7. Det Kongelige Theater.”  
 Noe hakkete i ytre kanter, men dette berører ikke teksten. Enkel ramme og glass. En sjeldenhet.    
                                9 000,-

70.  -: Three plays of Henrik Ibsen. An enemy of the people. The wild duck. Hedda Gabler. Printed for the members of The   
 Limited Editions Club. Oslo. 1967. 327 sider. Originalt dekorert halvskinnbind med tittelfelt i rødt og grønt. Originalt gult  
 plastomslag. Original kassett.  Boken er illustrert med tresnitt i farger og sort/hvitt av Fredrik Matheson, nummerert (157  
 av 1500). Signert av Fredrik Matheson. Plastomslag, bok og kassett er meget velholdt. To separate skriv om boken utgitt 
 av “The Limited Editions Club” medfølger. En meget tiltalende bok. Som ny. Engelsk tekst.        
                        2 750,-

71.  KOMMANDANTVOLD, Kristian Magnus: Ibsen og Sverige. Gyldendal. Oslo. 23 sider. 1956. Originale omslag.    
 Meget pen.            
                        100,-

72.  LANGBALLE, Anne M. Hasund: Ibsen ad notam I. Bibliografisk standard. Aschehoug. Oslo. 70 sider. 2004. Originale 
 omslag. Bibliografiske retningslinjer som følges i den vitenskapelige utgaven av Henrik Ibsens skrifter. Ulest. 
 Som ny.                                100,-

73.  L. E.: To dødslejer. Breve til Henrik Ibsen fra L-E. J. Frimodts Forlag. København. 37 sider. Originale omslag. Usprettet.   
 Ryggstripe noe plettet.                            
                         125,-

74.  MACFALL, Haldane: Ibsen. The man, his art & his significance. Morgan Shepard Company. New York & San Francisco. 327  
 sider. 1907. Grått helsjirtingbind med gulldekor på rygg. En anelse bleket rygg. Ellers pen. Nummer fem av 250   
 eksemplarer. Fem linjers dedikasjon fra Haldane Macfall (forfatter) til Morgan Shepard (forlegger). Dedikasjon fra   
 Morgan Shepard til the Players Club. Ex libris tilhørende the Players Club. Innlimte illustrasjoner av blant andre Bjørnson  
 og Ibsen. En pen bok.                  
                         500,- 

 Hjalmar Pettersen siterer Macfall i “Henrik Ibsen bedømt af samtid og eftertid et forsøg ved...” 1928: “It is not necessary to worship Ibsen in order to  
 understand him; it is still less necessary to abuse him in order to show that one understands or does not understand him; but it is impossible to 
 ignore him.” 

75.  MOLANDER, Harald: Ibsen i västficksformat. En samling av skaldens mest kända skådespel i lindrigt sammandrag 
 lämpade för allvarligt själfstudium hans lärjungar och beundrare tillägnad. Delvis med ledning af F. Ansteys  Pocket Ibsen  
 af ... Looström & komp. Stockholm.  244 sider. 1895. Originalt (?) dekorert olivengrønt sjirtingbind med begge omslag  
 medbundet. Meget pen.              
                         450,- 
 Mr. Punchs pocket Ibsen er godt omtalt i Karl Haugholts bok “Om parodier. Især norske” i “Småskrifter for bokvenner” nr 52.                
                 
76. NILSEN, Sidsel Marie & REZNICEK, Ladislav: Ibsen in Meiningen + Tage buch fur Norwegen. Wolfgang Butt. Kiel. 42 +  
 62 sider. 1992. Originale omslag. Pen illustrert bok.               
                         150,-  

77.  PAULSEN, John: Mine erindringer. Gyldendal. København. 301 sider. 1900. Halvsjirtingbind. Pen.     
                              200,- 

78. PAULSEN, John: Nye erindringer. Gyldendal. København. 233 sider. 1901. Halvskinnbind med enkel ryggdekor i gull   
 og lesebånd. Dedikasjon til Moses Melchior (blant annet nær venn av H. C. Andersen) signert John Paulsen. Velholdt.     
                              300,- 
                   
79.  PAULSEN, John: Samliv med Ibsen. Gyldendal. København og Kristiania. 214 sider. 1906. Originale omslag. Ryggstripe 
 med svak slitasje øverst og nederst. Foromslag med svak brett på hjørner. Liten rift (8 mm) i øvre kant av foromslag. 
 Materien ren.     
                        250,- 
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80. PAULSEN, John: Samliv med Ibsen. Anden samling. Sommeren i Berchtesgaden. Gyldendal. København og Kristiania. 235  
 sider. 1913. Originale omslag. Svak brett på øvre og nedre hjørne av fremre omslag.      
                           250,- 

81. WÆRP, Lisbeth Pettersen: Overgangens figurasjoner. En studie i Henrik Ibsens Kejser og Galilæer & Når vi døde vågner.  
 Solum. Oslo. 240 sider. 2002. Original heftet utgave. Ulest. Som ny.  
                              100,-

Alexander Kielland i førsteutgaver

82.  KIELLAND, Alexander: Nye Noveletter. Gyldendal.  Kjøbenhavn. 128 sider. 1880. Originalt dekorert sjirtingbind. Mørk   
 brunt. Lesebånd intakt. Ørliten slitasje ved øvre kapitel. Noe fargeavskrapning ved ytre falser. Hjørner en anelse “butte”.  
 Rester etter fjernet ex libris på forsats. Navn på friblad.         
                        1 300,- 
  
83. -: For Scenen. Tre smaastykker. Gyldendal. Kjøbenhavn. 152 sider. 1880. Originalt dekorert sjirtingbind. Grønt. Lesebånd  
 intakt. En anelse fargeavskrapning ved ytre falser. En liten anelse støtte hjørner. Navn på friblad.     
                                                                          1 750,-  

84.  -: Else. En Julefortælling. Gyldendal. Kjøbenhavn. 123 sider. 1881. Originalt dekorert sjirtingbind. Burgunder. Ryggen   
 falmet. Øvre fremre hjørne en anelse støtt. Tittelblad og dedikasjonsblad en anelse brunplettet. Navn på friblad.     
                                         450,-               
 Schiøtz-Ringstrøm: Variant A. Det opprinnelige bindet.     

85.  -: Skipper Worse. Roman. Gyldendal. Kjøbenhavn. 319 sider. 1882. Originalt dekorert sjirtingbind. Grått. Lesebånd intakt.  
 Noe skjevlest. Liten fargeavskrapning ved kapitéler. En meget liten hvit plett (2x3 mm) på rygg. En liten anelse støtte   
 hjørner.
                                                1 400,-

86.  -: Gift. Roman. Gyldendal. Kjøbenhavn. 295 sider. 1883. Originalt dekorert sjirtingbind. Brunt. Lesebånd intakt. Liten   
 fargeavskrapning ved kapiteler og ytre falser. En liten anelse støtte hjørner. Et par meget små transparente pletter på   
 fordekkel. Et par små transparente pletter på bakdekkel. Navn på friblad.                 
                         2 250,-
 
87.  -: Fortuna. Roman. Gyldendal. Kjøbenhavn. 317 sider. 1884. Originalt dekorert sjirtingbind. Brunt. Lesebånd intakt. Lite  
 fargeavskrapning ved kapitéler og ytre falser. Noen få små ubetydelige transparente pletter på bakdekkel.   
                                    2 250,-
        VARIANTBIND AV SNE

88.  -: Sne. Gyldendal.  Kjøbenhavn. 212 sider. 1886. Originalt dekorert sjirtingbind. Grått. Lesebånd intakt. En liten rift ved  
 øvre kapitel. Tittelblad og dedikasjonsbladet til Bjørnson gulplettet. Mot slutten av boken er det ca 10 sider som er mindre  
 gulplettet.
                      1 300,-
 Bindvariant ikke omtalt i Schiøtz-Ringstrøm. Blomstret forsatspapir. Større forleggermerke på bakdekkel. Forfatternavn med store bokstaver på rygg.  

 Tittel noe forskjøvet mot høyre på fordekkel. Mangler bakre friblad.

89.  -: Sne. Gyldendal.  Kjøbenhavn. 212 sider. 1886. Originalt dekorert sjirtingbind. Brunt. Lesebånd intakt. Svak farge-
 avskrapning ved ytre falser og kapitéler. Nedre hjørner en liten anelse støtte.      
                      1 100,-
               
90. -: Sne. Gyldendal.  Kjøbenhavn. 212 sider. 1886. Originalt dekorert sjirtingbind. Lesebånd intakt. Rødbrunt.
  Fargeavskrapning langs ytre falser og ved kapitéler. Ex libris på forsats med noe avsmitting til forsatsblad. Navntrekk   
 på  friblad.             
                                      650,-

91.  -: Tre Par. Lystspil i 3 akter. Gyldendal. Kjøbenhavn. 180 sider. 1886. Originalt dekorert sjirtingbind. Rødbrunt. Ørliten 
 slitasje ved øvre kapitél. Liten fargeavskrapning ved nedre kapitél. Liten fargeavskrapning ved de tre “bindforhøyningene”  
 langs ytre fremre fals. Nedre fremre hjørne en liten anelse støtt. Liten hilsen på friblad.                     
                         600,-
 



 - 13 -

92.  -: Betty’s Formynder. Gyldendal. Kjøbenhavn. 123 sider. 1887. Originalt dekorert sjirtingbind. Gult. Lesebånd intakt. En  
 anelse fargeavskrapning ved ytre falser. Svak transparent plett (14x17 mm) på fordekkel. Et rent og tiltalende eksemplar.                
                             1 750,-

93.  -: Sankt Hans Fest. Fortælling. Gyldendal. Kjøbenhavn. 189 sider. 1887.  Originalt dekorert sjirtingbind. Koboltblått. Lese 
 bånd intakt. Lite fargeavskrapning ved ytre falser og kapitéler. Noe mørknet ryggstripe.                    
                      1 100,-

94.  -: Sankt Hans Fest. Fortælling. Gyldendal. Kjøbenhavn. 189 sider. 1887. Originalt dekorert sjirtingbind. Gulbrunt. Lesebånd  
 intakt. En anelse skjevlest. En anelse fargeavskrapning langs ytre falser og ved kapitéler. Ex libris på forsats. Eiersignatur på  
 friblad.                                         
                                                   650,-

95. -: Professoren. Komedie i fire akter. Gyldendal. Kjøbenhavn. 143 sider. 1888.Originalt dekorert sjirtingbind. Burgunder.  
 Lesebånd intakt. En anelse bleket rygg.           
                                            1 750,-  

96.  -: Jacob. Roman. Gyldendal. Kjøbenhavn. 271 sider. 1891. Originalt dekorert sjirtingbind. Rødbrunt. Minimalt med   
 fargeavskrapning ved kapiteler. Pent eksemplar.                  
                      1 500,-

97.  -: Jacob. Roman. Gyldendal. Kjøbenhavn. 271 sider. 1891. Originalt dekorert sjirtingbind. Koboltblått. Svak slitasje ved øvre  
 kapitél. Svak fargeavskrapning ved nedre kapitél. Ryggen mørknet.         
                         800,-               

98.  -: Mennesker og dyr. Gyldendal. Kjøbenhavn. 248 sider. 1891. Originalt dekorert sjirtingbind. Brunt. Lesebånd intakt.   
 Ryggstripe med noen få meget små og svake pletter. For øvrig et friskt eksemplar.                 
                         750,-

99.  -: Mennesker og dyr. Gyldendal. Kjøbenhavn. 248 sider. 1891. Originalt dekorert sjirtingbind. Burgunder. En liten anelse  
 skjevlest. Bleket rygg. Liten slitasje ved øvre og nedre kapitél. Liten slitasje på nedre 10 mm av bakre ytre fals. 
 Forsatspapiret noe sprukket i indre fremre fals. Den finske litteraten Emil Hasselblatts ex libris signert Hugo Simberg.   
                              500,-
 
100.  -: Omkring Napoleon. Gyldendal. København og Kristiania. 468 sider. Originalt dekorert sjirtingbind. Grønt. 
 Et meget tiltalende eksemplar. 
                                                      700,-

101.  -: Omkring Napoleon. Gyldendal. København og Kristiania. 468 sider. Originalt dekorert sjirtingbind. Grønt. Sjirtingen har  
 en liten “boble” på rygg. Nedkant av bakdekkel har fått et lite støt. Et pent eksemplar.            
                         550,-

102.  -: Omkring Napoleon. Gyldendal. København og Kristiania. 468 sider. Originalt dekorert sjirtingbind. Grønt. Liten slitasje  
 ved nedre kapitél. Noe fargeavskarpning ved øvre kapitél. En liten anelse støtte hjørner. En liten transparent plett   
 (10x6 mm) nede til venstre på fordekkel.              
                         400,-
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Jonas Lauritz Idemil Lie i førsteutgaver

103.  LIE, Jonas: Den fremsynte eller Billeder fra Nordland + Rutland. Gyldendal. Kjøbenhavn. 143 + 293 sider. 1870 + 1880.  
 Lys blått halvsjirtingbind med ryggdekor i gull og marmorert overtrekkspapir. “Rutland” bundet med ekstra xylografert  
 tittelblad. Materiens mål: 17,5 x 10,9 cm. Meget svak overflateslitasje i ytterkanter av overtrekkspapir. Plettfri materie.  
 Et fint eksemplar av Lies andre bok.                      
                        750,- 

104.  LIE, Jonas: Fortællinger og skildringer fra Norge + Lodsen og hans hustru. Gyldendal. Kjøbenhavn 1872 + 1874. 123   
 + 298 sider. “Lodsen og hans hustru” bundet med xylografert tittelblad. Rødt halvskinnbind med gulldekor på rygg. 
 Fire opphøyde bind. En anelse slitasje langs ytre falser og på hjørner. Enkelte brunpletter. Ikke fremtredende.   
                                      650,- 
  
105.  -: Faustina Strozzi. Gyldendal. Kjøbenhavn. 148 sider + noter. 1875. Originale omslag. Eiersignatur øverst til høyre på  
 foromslag. 4 mm avrevet hjørne i nedkant på bakomslag. To cm brett i øvre hjørne på bakomslag. Et fint eksemplar.
                                                                                     750,-

106. -: Faustina Strozzi. Gyldendal. Kjøbenhavn. 148 sider + noter. 1875. Originalt dekorert sjirtingbind. Koboltblått. Tresidet  
 gullsnitt. Et tiltalende eksemplar.                 
                             650,-  

 Schiøtz-Ringstrøm: Variant C med rektangulær ramme med avrundede hjørner på fordekkelen og uten punktum etter “Lie”, samt dekor mellom   

 “Jonas Lie” og “Faustina Strozzi”. 

107.  -: Faustina Strozzi. Gyldendal. Kjøbenhavn. 148 sider + noter. 1875. Originalt dekorert sjirtingbind. Brunt. Tresidet   
 gullsnitt. Noe fargeavskrapning langs ytre falser. Eiernavn på friblad.          
                         400,-               

 Schiøtz-Ringstrøm: Variant B. Det foreligger en feil angående denne bindvarianten i Schiøtz/Ringstrøm. Annonsebilaget er oppgitt som kun 
 eksisterende i den heftede utgaven. Dette stemmer ikke. Annonsebilaget er inntatt også i den registrerte bindvariant B. 
 

108.  -:  Faustina Strozzi. Gyldendal. Kjøbenhavn. 148 sider + noter. 1875. Originalt dekorert sjirtingbind. Koboltblått. Tresidet  
 gullsnitt. Bleket rygg. Noe fargeavskrapning langs ytre falser og ved kapiteler. Ex libris. Louise Mynsters eiersignatur på  
 friblad. Brist i indre bakre fals.  
                         650,-  

 Schiøtz-Ringstrøm: Variant C med rektangulær ramme med avrundede hjørner på fordekkelen og uten punktum etter “Lie”, samt dekor mellom   
 “Jonas Lie” og “Faustina Strozzi”.

109. -: Thomas Ross. Gyldendal. Kjøbenhavn. 322 sider. 1878. Originalt dekorert sjirtingbind. Rødbrunt. Noe fargeavskrapning  
 langs ytre falser. Lesebånd intakt.                            
                                                                             600,-  
 Schiøtz-Ringstrøm: Variant A. Det ordinære bindet.  

110.  -: Thomas Ross. Gyldendal. Kjøbenhavn. 322 sider. 1878. Originalt dekorert sjirtingbind. Rødbrunt. En anelse farge-  
 avskrapning langs ytre falser.En liten plett nede til venstre i ytterkant av fordekkel. Friblad og smusstittelblad   
 noe brunplettet.              
                         400,-               
 Schiøtz-Ringstrøm: Variant A. Det ordinære bindet.

111.  -: Grabows Kat. Skuespil i tre akter. Gyldendal. Kjøbenhavn. 162 sider. 1880. Originalt dekorert sjirtingbind. Mosegrønt. Et  
 tiltalende eksemplar.       
                         600,-
 Schiøtz-Ringstrøm: Variant B, samme bind som Lies bøker fikk fra 1899.

112.  -: Rutland. En fortælling. Gyldendal. Kjøbenhavn. 293 sider. 1880. Originalt dekorert sjirtingbind. Brunt. Noe farge-
 avskrapning langs ytre falser. En liten slitasje ved øvre kapitél. En anelse brunplettet på friblad, xylografi og tittelblad.  
 Navn på friblad.  
                         375,-
  Schiøtz-Ringstrøm: Variant B, med ramme i svart på fordekkel og forleggerstempel på bakdekkel.
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113.  -: Gaa paa. Sjøfortælling. Gyldendal. Kjøbenhavn. 344 sider. 1882. Originalt dekorert sjirtingbind. Grønt. Lesebånd intakt.  
 En anelse fargeavskrapning langs ytre falser. Nedre hjørner en liten anelse støtte. Plettfri materie.   
                         700,-

114.  -: Gaa paa. Sjøfortælling. Gyldendal. Kjøbenhavn. 344 sider. 1882. Originalt dekorert sjirtingbind. Rødt. Lesebånd intakt.  
 Rygg en liten anelse bleket. En liten anelse skjevlest. Plettfri materie.               
                         600,-

115.  -: Gaa paa. Sjøfortælling. Gyldendal. Kjøbenhavn. 344 sider. 1882. Originalt dekorert sjirtingbind. Bordeaux. Lesebånd  
 intakt. Bleket rygg. En anelse skjevlest.          
                          450,-

116. -: Livsslaven. Gyldendal. Kjøbenhavn. 223 sider. 1883. Originalt dekorert sjirtingbind. Koboltblått. En anelse bleket rygg.  
 En anelse fargeavskrapning ved kapitéler og langs ytre falser. En pen bok.           
                         500,-  

117.  -: Livsslaven. Gyldendal. Kjøbenhavn. 223 sider. 1883. Originalt dekorert sjirtingbind. Koboltblått. Noe skjevlest. Svak   
 slitasje ved øvre kapitel. Mørknet rygg. Svak fargeavskrapning langs ytre falser og ved nedre kapitél.    
                         300,-               

118.  -: Familjen paa Gilje. Et interieur fra firtiaarene. Gyldendal. Kjøbenhavn. 236 + 1 sider. 1883. Originalt dekorert sjirting 
 bind. Koboltblått. En liten anelse fargeavskrapning ved kapiteléne. Lesebånd intakt. Plettfri materie. Et fint eksemplar.  
                                                                                                     800,-
 Schiøtz-Ringstrøm: Variant B uten forleggerstempel i blindtrykk på bakdekkel. 

119.  -: En Malstrøm. Fortælling. Gyldendal. Kjøbenhavn. 243 sider. Originalt dekorert sjirtingbind. Blågrønt. Lesebånd intakt. 
 En liten anelse fargeavskrapning langs ytre falser.                      
                         475,-

120.  -: En Malstrøm. Fortælling. Gyldendal. Kjøbenhavn. 243 sider. Originalt dekorert sjirtingbind. Okergult. Lesebånd intakt. 
 En liten anelse fargeavskrapning langs ytre falser og ved kapitéler. En liten fuktflekk i ytterkant av fordekkel. Liten 
 dedikasjon på friblad.
                              250,-

121.  -: Otte fortællinger. Gyldendal. Kjøbenhavn. 252 sider. Originalt dekorert helsjirtingbind. Grønt. Lesebånd intakt. Meget  
 svak fargeavskrapning langs ytre falser. Navntrekk på friblad. Et fint eksemplar.                 
                         750,-
 Schiøtz-Ringstrøm: Variant A, det opprinnelige bindet fra Gyldendal med dekor. 

122.  -: Kommandørens døttre. Roman. Kjøbenhavn. 323 sider. 1886. Originalt dekorert sjirtingbind. Gråblått. Halve lesebåndet  
 ligger vedlagt. En anelse fargeavskrapning ved kapitéler og ytre falser. For øvrig et pent eksemplar.         
                                                        600,-
 Schiøtz-Ringstrøm: Variant A, det ordinære bindet med dekor. 

123.  -: Kommandørens døttre. Roman. Kjøbenhavn. 323 sider. 1886. Originalt dekorert sjirtingbind. Gråblått. Halve lesebåndet  
 ligger vedlagt. En anelse fargeavskrapning ved kapitéler og ytre falser. For øvrig et pent eksemplar.         
                                                        550,-
 Schiøtz-Ringstrøm: Variant A, det ordinære bindet med dekor. 

124.  -: Kommandørens døttre. Roman. Kjøbenhavn. 323 sider. 1886. Originalt dekorert sjirtingbind. Grått. En anelse farge-
 avskrapning ved kapitéler og ytre falser. For øvrig et fint eksemplar.                 
                              500,- 
 Schiøtz-Ringstrøm: Variant A, det ordinære bindet med dekor. 

125. -: Et Samliv. Gyldendal. Kjøbenhavn. 255 sider. 1887.Originalt dekorert sjirtingbind. Rødbrunt. Noe fargeavskrapning langs  
 ytre falser. En liten brist ved øvre kapitél. Lang hilsen på friblad. Noen få brunpletter.     
                         250,-  
 Schiøtz-Ringstrøm: Variant B, med sølvfarvet ramme på fordekkelen.
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126.  -: Maisa Jons. Gyldendal. Kjøbenhavn. 286 sider. 1888. Originalt dekorert sjirtingbind. Mosegrønt. Svært lite farge-
 avskrapning langs ytre falser. Et fint eksemplar.             
                                          400,-               
 Schiøtz-Ringstrøm: Variant A2 med mønstret bord i svart på fordekkelen.

127.  -: Digte. Gyldendal. Kjøbenhavn. 165 sider. 1889. Originalt dekorert sjirtingbind. Mosegrønt. Tresidet gullsnitt. Lesebånd  
 intakt. Et tiltalende eksemplar.                
                              700,-
 Schiøtz-Ringstrøm: Variant B, det ordinære helsjirtingbindet med dekor. 

128.  -: Onde magter. Gyldendal. Kjøbenhavn. 322 sider. 1890. Originalt dekorert sjirtingbind. Mørk grønt. En liten anelse   
 fargeavskrapning nederst på fremre ytre fals og øverst på bakre ytre fals. Liten dedikasjon på friblad.   
                              400,-
 
 Schiøtz-Ringstrøm: Variant A, med forleggerstempel på bakdekkel. Den registrerte variant A skal ha et forleggerstempel med Immanuel Petersens  

 sløyfe rundt Gyldendals stempel. Det har dette eksemplaret.

     VARIANTBIND AV ONDE MAGTER

129.  -: Onde magter. Gyldendal. Kjøbenhavn. 322 sider. 1890. Originalt dekorert sjirtingbind. Gråblått. En liten anelse fargeav-
 skrapning langs fremre ytre fals. En meget svak liten flekk i nedre venstre hjørne på fordekkel.    
                               400,-
 
 Schiøtz-Ringstrøm: Variant A, med forleggerstempel på bakdekkel, MEN dette eksemplaret har et lite forleggerstempel (2,3 cm i diameter) på 

 bakdekkkel.

130.  -: Trold. Et tylft eventyr. Gyldendal. Kjøbenhavn. 236 + 1 sider. 1891. Originalt dekorert sjirtingbind. Rødt. Ingen tegn til  
 slitasje. Et meget tiltalende eksemplar.                
                         800,-
 Schiøtz-Ringstrøm: Variant A, det opprinnelige fra 1891.

131.  -: Trold. Et tylft eventyr. Gyldendal. Kjøbenhavn. 236 + 1 sider. 1891. Originalt dekorert sjirtingbind. Grønt. Liten 
 hilsen på friblad. Svak fargeavskrapning langs ytre fremre fals. Et tiltalende eksemplar.      
                         650,-
 Schiøtz-Ringstrøm: Variant A, det opprinnelige fra 1891. 

132.  -: Trold. Et tylft eventyr. Ny samling. Gyldendal. Kjøbenhavn. 202 + 1 sider. 1892. Originalt dekorert helsjirtingbind. Brunt.  
 Lesebånd intakt. Ex libris på forsats. Navntrekk med blyant på smusstittelblad. Nedre hjørne på bakdekkel svakt støtt. Et  
 pent eksemplar.         
                         600,-               

133.  -: Niobe. Nutidsroman. Gyldendal. Kjøbenhavn. 345 sider. 1893. Originalt dekorert sjirtingbind. Mørk blått. Svært lite   
 fargeavskrapning langs ytre falser og ved kapitéler. Et pent eksemplar.                     
                         500,-
 Schiøtz-Ringstrøm: Variant A, det ordinære helsjirtingbindet.

134.  -: Niobe. Nutidsroman. Gyldendal. Kjøbenhavn. 345 sider. 1893. Originalt dekorert sjirtingbind. Asurblått. En liten anelse  
 fargeavskrapning  ved kapiteler og ytre falser. Navn på friblad. En anelse brunplettet på friblad og smusstittelblad.     
                                     300,-
 Schiøtz-Ringstrøm: Variant A, det ordinære helsjirtingbindet.

135.  -: Lystige koner. Skuespil i tre akter. Kjøbenhavn. Gyldendal. 110 sider. 1894. Originalt dekorert sjirtingbind. Brunt. Et pent  
 eksemplar.             
                         450,-

136.  -: Lystige koner. Skuespil i tre akter. Kjøbenhavn. Gyldendal. 110 sider. 1894. Originalt dekorert sjirtingbind. Meget svak  
 fargeavskrapning ved kapitéler. Navntrekk på friblad. Lite stempel på tittelblad. Enkelte steder meget svakt brunplettet.  
 Lytene til tross, en fin bok.               
                         250,-
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137.  -: Naar sol gaar ned. Fortælling. Gyldendal. Kjøbenhavn. 241 sider. 1895. Originalt dekorert sjirtingbind. Grønt. En meget  
 liten fargeavskrapning ved øvre kapitel. Et tiltalende eksemplar.           
                         500,-
 Schiøtz-Ringstrøm: Variant B, ru sjirting. 
 
138. -: Dyre Rein. En historie fra oldefars hus. Gyldendal. Kjøbenhavn. 256 sider. 1896. Originalt dekorert sjirtingbind. Mørk  
 grønt. En liten anelse fargeavskrapning i nedre del av ytre falser. Et tiltalende eksemplar.           
                         400,-  
 Schiøtz-Ringstrøm: Variant A, med svart rektangulær ramme på fordekkelen.

139.  -: Lindelin. Eventyr-spil i fire akter. Gyldendal. Kjøbenhavn. 233 sider. 1897. Originalt dekorert sjirtingbind. Rødt. Et meget  
 tiltalende eksemplar.     
                         600,-               

140.  -: Faste Forland. Gyldendal. Kjøbenhavn. 257 sider. 1899. Originalt dekorert sjirtingbind. Lyseblått. Lesebånd intakt. En  
 anelse fargeavskrapning langs ytre falser.             
                         325,-

141.  -: Faste Forland. Gyldendal. Kjøbenhavn. 257 sider. 1899. Originalt dekorert sjirtingbind. Lyseblått. Lesebånd intakt. Noe  
 fargeavskrapning langs ytre falser og ved kapitéler.                   
                                     150,-

142.  -: Wulffie & Comp. Drama i tre akter. Gyldendal. Kjøbenhavn. 132 sider.  1900. Originalt dekorert sjirtingbind. Rødt. Et  
 meget pent eksemplar.                   
                              350,-
 Dette eksemplaret har markante “stående striper” i sjirtingen.

143.  -: Wulffie & Comp. Drama i tre akter. Gyldendal. Kjøbenhavn. 132 sider. 1900. Originalt dekorert sjirtingbind. Grønt.   
 Navntrekk på friblad. Et meget pent eksemplar.                
                              350,-

144.  -: Wulffie & Comp. Drama i tre akter. Gyldendal. Kjøbenhavn. 132 sider. 1900. Originalt dekorert sjirtingbind. Rødt. Svært  
 lite fargeavskrapning ved ytre falser. Et pent eksemplar.   
                                   300,-
 Dette eksemplaret har markante“ liggende striper” i sjirtingen.

145.  -: Naar jernteppet falder. Af livets komedie. Gyldendal. Kjøbenhavn. 263 sider. 1901. Originalt dekorert sjirtingbind. Blått.  
 Lesebånd intakt. Noe fargeavskrapning langs ytre falser og ved kapitéler. Et pent eksemplar.     
                                      350,-

146.  -: Naar jernteppet falder. Af livets komedie. Gyldendal. Kjøbenhavn. 263 sider. 1901. Originalt dekorert sjirtingbind. Grønt.  
 Lesebånd intakt. En liten anelse fargeavskrapning langs ytre falser. Navn på friblad. En anelse skjevlest.    
                              200,-

147.  -: Ulvfungerne. Et blad af lidenskabernes bog. Gyldendal. Kjøbenhavn. 345 sider. 1903. Originalt dekorert sjirtingbind.  
 Grønt. Et meget pent eksemplar.                        
                              450,-

148.  -: Ulvfungerne. Et blad af lidenskabernes bog. Gyldendal. Kjøbenhavn. 345 sider. 1903. Originalt dekorert sjirtingbind.  
 Blått. Svak fargeavskrapning ved kapitéler. Et pent eksemplar.                         
                                      400,-

149.  -: Ulvfungerne. Et blad af lidenskabernes bog. Gyldendal. Kjøbenhavn. 345 sider. 1903. Originalt dekorert sjirtingbind.  
 Beige. En liten plett til høyre ved nedre kapitél. For øvrig et fint eksemplar.                    
                         300,-

VARIANTBIND AV ØSTENFOR SOL......

150.  -: Østenfor sol, vestenfor maane og bagom Babylons taarn! Streif paa jagt gebetet. Originalt dekorert shirtingbind. 
 Bordeaux. Et meget tiltalende eksemplar.                  
                              475,-
 Dette bindet har en ru overflate i sjirtingen. Et slags “skinnimitat”.
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151.  -: Østenfor sol, vestenfor maane og bagom Babylons taarn! Streif paa jagt gebetet. Originalt dekorert shirtingbind.   
 Dyp blått. En liten anelse fargeavskrapning ved nedre kapitél. Et tiltalende eksemplar.       
                                     350,-

152.  -: Eventyr. Gyldendal. Kristiania og København. 79 sider. Skinnryggbind med fem opphøyde bind. Begge omslag 
 medbundet. Hjørner meget svakt støtte. Materien ren. En fin bok.       
                           375,-

 Schiøtz-Ringstrøm: Variant A, hvor utgiversted er angitt til Kristiania og Kjøbenhavn.

 
Norske førsteutgaver

153.  ANSTEINSSON, Ove Arthur: Broder Nikolai og to andre. Aschehoug. Kristiania. 159 sider. 1911. Originalt dekorert   
 helsjirtingbind. Grønt. Bundet med fremre omslag. Hilsen skrevet med blyant bak på forsatsblad. Et pent 
 eksemplar. 
                                  200,-

154.  ASKILDSEN, Kjell: Kulisser. Noveller. Aschehoug. Oslo. 104 sider. 1966. Originalt sjirtingryggbind med smussomslag.   
 Boken er velholdt. En meget liten anelse “avflassing” i tittelfeltet på rygg. Omslag helt, men med smårifter langs kanter.  
 Askildsens 4. bok.     
                      550,-

155.  BOJER, Johan: Gamle historier. Gyldendal. Kristiania 228 sider. 1901. Originalt dekorert burgunder sjirtingbind. En liten  
 anelse fargeavskrapning langs ytre falser og kapitéler. Dedikasjon på smusstittelblad. En pen bok.     
                                                  350,-

156.  BJØRNEBOE, Jens: Frihetens øyeblikk. Heiligenberg-Manuskriptet. Gyldendal. Oslo. 226 sider. 1966. Originalt sjirting  
 bind med omslag. Omslag med et par mindre rifter som er pent reparert med transparent tape. Boken er meget pen.    
                    1 000,-

157. BRINGSVÆRD, Tor Åge: Den som har begge beina på jorda står stille (eller: alveolene kommer!). Om de merkelige 
 hendelser som lørdag 25. og søndag 27. mai 1973 rystet London. en digresjonsroman. vel blåst! Gyldendal. Oslo. 274   
 sider. 1974. Originale omslag. Meget svake lesestriper. Et fint eksemplar.        
                                     400,-

158.  BULL, Jacob B.: Af Norges frihedssaga. Cammermeyer. Christiania. 81 sider. 1897. Illustreret av Otto Sinding og 
 Sigmund Sinding. Vignetter og bind af Th. Holmboe. Originalt dekorert helsjirtingbind. Lys blått. Nydelig dekorert bind.  
 Svak fargeavskrapning ved nedre kapitél. Svak slitasje ved øvre kapitél. Meget svakt støtte hjørner. Materien plettfri. 
 En tiltalende bok.                
                      650,-

 Sciøtz-Ringstrøm: Variant A. Helsjirtingbind. Denne boken har det omtalte vedlagte løse arket innbundet bakerst i boken: “ Færdig til Trykning 
 foreligger Anden Del: Alene...”

 
159.  -: Eline Vangen. Gyldendal. København & Kristiania. 190 sider. 1906. Originalt dekorert helsjirtingbind. Hvitt. Bundet  
 med fremre omslag. Liten hilsen på friblad.                          
                        200,-

160.  CASPARI, Theodor:  Fra Syd og Nord. Nyere Digte. Det norske Aktieforlag. Kristiania. 127 sider. 1899. Originalt dekorert  
 helsjirtingbind. Lys brunt. Fargeavskrapning ved kapitéler. Rygg noe solbrunet. Svak slitasje på bakdekkel. Hilsen på   
 friblad.                   
                      375,-

161.  EGNER, Thorbjørn: Gamle hus i Rauland. Halvorsens Bokhandel. Oslo. 157 sider. 1945. Originale omslag. Trykket i 3000  
 eksemplarer. Noe slitasje langs ytterkanter av omslag. Rifter mellom rygg og omslag ved ryggstripens øvre og nedre del.  
 Materien plettfri.
                                    250,-

162.  EGNER, Thorbjørn, Yukon Gjelseth, Alf Prøysen og Kåre Siem (Red.): Den første store vise boka. Cappelen. Oslo. 320 +  
 (16) sider. (1954). Originalt dekorert grønt helsjirtingbind. Navntrekk på forsatsblad. Et fint eksemplar.        
                                               175,-
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163.  EGNER, Thorbjørn, Yukon Gjelseth, Alf Prøysen og Kåre Siem (Red.): Den andre store vise boka. Cappelen. Oslo. 320 +  
 (32) sider. Originalt dekorert rødt helsjirtingbind. Navntrekk på forsatsblad. Et fint eksemplar.              
                              175,-
 
164.  FALKBERGET, Johan: Av jarleæt. Aschehoug. Kristiania. 211 sider. 1914. Originalt rødt dekorert sjirtingbind. Foromslag  
 medbundet. Hilsen på smusstittelblad. Et friskt og velholdt eksemplar.         
                                                   600,-

165.  -: Av jarleæt. Aschehoug. Kristiania. 211 sider. 1914. Origialt rødt dekorert sjirtingbind. Foromslag medbundet. En anelse  
 skjevlest. En anelse bleket rygg. Et fint eksemplar.              
                         400,-

166.  -: Lisbet paa Jarnfjeld. Aschehoug. Kristiania. 317 sider. 1915. Originalt brunt dekorert sjirtingbind.  Noe skjevlest. Et fint  
 eksemplar.       
                         450,-

167.  -: Bjørneskyttern. Aschehoug. Kristiania. 173  sider + indhold. 1919. Originalt blått dekorert sjirtingbind. Meget pent   
 eksemplar.        
                                      450,-

168.  -: Naglerne eller jernet fra Norden og andre fortællinger. Aschehoug. Kristiania. 250 sider + indhold. 1921. Originalt rødt  
 dekorert sjirtingbind. Ryggen en anelse bleket. For øvrig et meget pent eksemplar.        
                         350,-

169.  -: Det høie fjeld. Aschehoug. Oslo. 178 sider. 1928. Originalt blått dekorert sjirtingbind. Meget pent eksemplar.       
                              325,-

170.  -: Det høie fjeld. Aschehoug. Oslo. 178 sider. 1928. Originalt grønt dekorert sjirtingbind. Meget pent eksemplar.       
                              325,-

171.  -: Der stenene taler. Aschehoug. Oslo. 130 sider. 1933. Originalt blått dekorert sjirtingbind. Et meget pent og friskt 
 eksemplar.        
                         325,-

172.  FANGEN, Ronald: Tegn og gjærninger. Gyldendal. Oslo. 207 sider. 1927. Pappbind bundet med originale omslag. Skinn-
 tittelfelt med gulltrykk på rygg. Årstall trykt i gull nederst på rygg. Stusset toppsnitt. Bindet signert den danske bok-
 bindermester Harry Larsen. En pen bok.        
                         350,-

173.  FRICH, Øvre Richter:  De udødelige dverge. Roman. Steenske Forlag. Kristiania. 207 sider. 1924. Originale omslag. 
 Lesestriper. Noe slitasje nederst på ryggstripe. Omslag noe hakkete i ytterkant og nedkant. En liten flik på 0,8 x 1 cm er  
 avrevet i bakomslagets nedkant.       
                         400,-

174.  -: Madonnas smil. Roman. Steenske Forlag. Oslo. 203 sider. 1925. Originale omslag. Skjevlest. Lesestriper. Noe slitasje   
 nederst på ryggstripe. Noe hakkete i omslagenes ytterkanter. 0,5 cm av øvre hjørne på fremre omslag og 0,3 cm av   
 nedre hjørne på bakre omslag avrevet. Bakre  omslag med brett.       
                         300,-

175.  -: Jacques Delmas Forbandelse. Roman. Steenske Forlag. Oslo. 208 sider. 1926. Originale omslag. Lesestriper.   
 Noe slitasje nederst på ryggstripe. Noe hakkete i omslagenes ytre marger. Ca 1,5 cm av bakre omslags nedre hjørne 
 avrevet.  Flik på ca 1x2 cm avrevet i bakomslagets ytre marg. Initialer øverst på smusstittelblad.    
                              250,-

176.  -: De fædrelandsløses ø. Roman. Steenske forlag. Oslo. 236 sider. 1927. Originale omslag. Svake lesestriper. Ryggstripen er  
 svakt mørknet. Svake hakk i margenes ytterkanter. Et fint eksemplar.     
                         600,-

177.  -: Slangeblomsten fra Magdala. Jonas Fjeld-roman. Steenske Forlag. Oslo. 220 sider. 1927. Originale omslag.   
 Omslaget virker beskåret i ytre marger. Måler 18,1x12,4 cm. Ryggstripe med liten slitasje øverst og nederst. En anelse   
 skjevlest.     
                                            300,-
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178.  -: Journalisten og filmstjernen. Roman. Steenske Forlag. Oslo. 199 sider. 1929. Originale omslag. Ryggstripe  med   
 lesestriper og noe slitasje. Noe frynsete i omslagenes marger. Liten avrevet flik ved fremre omslags indre marg, slik at “S” i  
 Steenske mangler.             
                        300,-

179.  -: Men Rocambole var ikke død - - ! Moderne krimroman. Steenske Forlag. Oslo. 172 sider. 1930. Originale omslag. 
 Lesestriper. Fremre omslag løst i nedre halvdel av indre marg (fals). Enkelte små hakk i ytre marger på fremre   
 omslag. Navntrekk på smusstittelblad.            
                         350,-

180.  -: Tystnadens hus. En efter-Kreuger-roman. Bonniers. Stockholm. 232 sider. 1933. Originale omslag. Svake lesestriper på  
 rygg. Svak slitaje nederst på ryggstripe. Lite navntrekk øverst på smusstittel- og tittelblad. Et fint eksemplar.    
                                      650,-
 Schiøtz-Ringstrøm D. Utenlandske førsteutgaver av spesiell interesse. 

181.  -: Två män på en flotte i Söderhavet. Allas Bokförlag A.B. Stockholm. 95 sider. 1941. Originale omslag. Meget svake 
 lesestriper. Et meget pent eksemplar. 
                         650,- 
 Schiøtz-Ringstrøm D. Utenlandske førsteutgaver av spesiell interesse. 

182. FRIIS, J. A.: Klosteret i Petschenga. Skildringer fra Russisk Lapland. Cammermeyer. Kristiania. 1884. Originalt dekorert  
 olivengrønt helsjirtingbind. Navn på friblad og tittelblad. Meget velholdt.       
                      1 250,-

VARIANTBIND AV NORSK KLÆDEBUNAD

 Det foreligger minst to ulike forleggerstempel på bakdekkel av denne utgaven. Kun ett er omtalt i Schiøtz-Ringstrøm.

183.  GARBORG, Hulda: Norsk klædebunad. Med 100 bilæte og 8 fargelagde mynsterteikningar av Halfdan Arneberg. 
 Aschehoug. Kristiania. 92 sider. 1917. Originalt rødt dekorert helsjirtingbind. Særdeles velholdt eksemplar. 
                      2 250,-
 Dette eksemplaret har et tilnærmet firkantet forleggermerke i blindtrykk.  

184.  -: Norsk klædebunad. Med 100 bilæte og 8 fargelagde mynsterteikningar av Halfdan Arneberg. Aschehoug. Kristiania. 
 92 sider. 1917. Originalt blått dekorert helsjirtingbind. Limrester på øvre del av rygg (2,8 cm). På nedre del har det vært  
 limt på en lapp. Denne er fjernet uten merker i sjirtingen, og rundt denne er det rester etter transparent lim. For øvrig  
 er boken meget velholdt.             
                                   1 450,-
 Dette eksemplaret har et tilnærmet ovalt/sirkulært forleggermerke i blindtrykk.

185.  GRIEG, Nordahl: Atlanterhavet. Skuespill. Gyldendal. Oslo. 111 sider. 1932. Originale sorte omslag. Noe slitasje   
 øverst og nederst på rygg. DEDIKASJON signert Nordahl G. på friblad.          
                        700,-

186.  HAGERUP, Inger: Videre. Norske dikt. Norstedts. Stockholm. 64 sider. 1944. Originale omslag. Denne boken kom ut på  
 svensk forlag før krigen var over. Teksten er på norsk. Kom ut på norsk forlag i 1945. Navntrekk på smusstittel. Et fint  
 eksemplar.               
                         275,-

187.  -: Den syvende natt. Dikt. Aschehoug. Oslo. 53 + 2 sider. 1947. Originale omslag. Et fint eksemplar.     
                               175,-

188.  -: Den syvende natt. Dikt Aschehoug. Oslo. 53 + 2 sider. 1947.  Papirbind. Medbundet foromslag. Materien ubeskåret. 
 Et fint eksemplar.  
                         200,-

189.  -: Mitt skip seiler. Dikt. Aschehoug. Oslo. 48 sider + innhold. Papirbind. Medbundet foromslag. Lite diskret stempel fra  
 forleggeren i nederste hjørne på foromslag. Materien ubeskåret. Et fint eksemplar.         
                         200,-
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190.  HEIBERG, Gunnar: Gerts have. Komedie i fire akter. Cammermeyer. Kristiania og Kjøbenhavn. 118 sider. 1894. Originale  
 omslag. Eiersignatur i øvre høyre hjørne av foromslag. Lukket rift i nedre del mellom ryggstripe og foromslag. Ryggstripe  
 og bakre omslag noe mørknet. Ren materie.          
                                         225,-
 Schiøtz-Ringstrøm: Variant A med omslag tegnet av Thorolf Holmboe.

191.  HOEL, Sigurd: Syvstjernen. Roman. Gyldendal. Kristiania. 319 sider. 1924. Originale omslag. Rygg bleket. En liten flekk  
 (8 mmx12 mm) går gjennom i nedre del av ark på side 11-18. For øvrig et fint eksemplar. DEDIKASJON: tre linjers 
 dedikasjon signert Sigurd.     
                         700,-

192. JANSON, Kristofer: Marit Skjølte. Bergen. 124 sider + tydningslista. 1868. Originalt dekorert sjirtingbind. Grønt. Helt   
 minimalt med fargeavskrapning langs ytre falser. Et meget tiltalende eksemplar.          
                         750,-

193.  JENSEN, Axel:  Joacim. Cappelen. Oslo. 256 sider. 1961. Originalt sjirtingryggbind med forside av smussomslag innklebet  
 foran smusstittelblad. DEDIKASJON signert Axel Jensen på friblad.             
                                      950,-

194.  JÆGER, Hans: Anarkiets bibel. Gyldendalske boghandel – Nordisk forlag. Kjøbenhavn og Kristiania. 485 + 5 sider. 1906.  
 Nyere burgunder halvskinnbind med gulldekor og fire opphøyde bind. Bundet med foromslag. Stusset toppsnitt. For øvrig  
 ubeskåret. Meget tiltalende eksemplar.    
                      3 250,-

           KITTELSENS FRA LOFOTEN I & II BUNDET I ETT ORIGINALBIND

195.  KITTELSEN, Theodor: Fra Lofoten I + II. Billeder og tekst. Dybwad. Kristiania. Upaginert. 1890. Originalt dekorert brunt  
 sjirtingbind med illustrasjon av Kittelsen.Stort format. Svak fargeavskrapning ved kapitéler. Enkelte småriper på fordekkel.  
 Hjørnene svakt støtte. Ren materie. Tiltalende eksemplar. Sjelden med begge utgaver bundet i ett originalbind.
                         3 400,-

196.  -: Fra Lofoten I. Billeder og tekst. Dybwad. Kristiania. Upaginert. 1890. Originalt dekorert rødt sjirtingbind med illustrasjon  
 av Kittelsen. Stort format. Dekler plettet og noe oppskrapet. Hjørner støtte. Fremre forsatspapir med bretter. Enkelte 
 fingermerker, men materien fremstår hovedsakelig som ren.        
                                   800,-

1967  -: Fra Lofoten II. Billeder og tekst. Dybwad. Kristiania. Upaginert. 1891. Originalt dekorert grått sjirtingbind med 
 illustrasjon av Kittelsen. Stort format. Noe fargeavskrapning ved kapitéler og langs ytre fals. Liten slitasje på hjørner. 
 Enkelte mindre svake pletter på fordekkel. Materien er meget pen.       
                                    2400,-

198.  KRAG, Thomas: Fra den gamle By og andre skildringer. Aschehoug. Kristiania. 198 sider. 1892. Originalt dekorert 
 helsjirtingbind. Blågrått. Meget svak fargeavskrapning ved kapiteler. Ingen eiersignatur. Et velholdt  eksemplar av Krags 
 3. bok. 
                              425,-

199.  -: Kong Aagon. Drama i tre akter. Gyldendal. København. 112 sider. 1894. Originale omslag. Noe mørknet i ytterkant av  
 omslag.         
                         250,-

200.  -: Frank Hjelm. Historien om en hjemløs. Gyldendal. Kristiania. 347 sider. 1912. Brunt helsjirtingbind med tittel i gull på  
 brunt skinnfelt. Noe småskrapet. Ex libris. Thomas Krags signatur oppklebet på friblad.        
                         275,-

201.  -: Stenbænken. Gyldendal. Kjøbenhavn og Kristiania. 127 sider. 1905. Originalt dekorert pappbind med tresidet gullsnitt.  
 Illustreret af Sverre Knudsen. Nordisk Bibliotek. Ekornforsats.                   
                         225,-

202.  KRAG, Vilhelm: De gode gamle. To enaktere. Aschehoug. Kristiania. 98 sider. 1895. Originalt halvsjirtingbind. Lys grått.  
 Liten rift (5 mm) i omslagspapiret på fordekkel. Svak fargeavskrapning ved kapitéler. Svak fargeavsmitting på   
 omslagspapiret på bakdekkel fra en bok som har stått inntil. Plettfri materie. Et fint eksemplar.    
                             750,-
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203.  -: Den glade løitnant. Lyrisk fortælling. Aschehoug. Kristiania. 199 sider. 1896. Originalt dekorert helsjirtingbind. Dyp rødt.  
 Enkelte meget svake pletter ved ytre kapitéler. Et meget pent eksemplar.        
                         800,-

204.  -: Vestlandsviser. Aschehoug. Kristiania. 96 sider. 1898. Originale omslag. Illustrert. 12 mm nederst på ryggstripe avrevet.  
 Fremre og bakre omslag med svak brett i øvre hjørne. Fast i bindet.                 
                         200,-

205.  -: Jul i skrivergaarden. Novellecyclus. Aschehoug. Kristiania. 224 sider. 1899. Originalt dekorert rødt sjirtingbind. Liten  
 hilsen på smusstittelblad. Et pent eksemplar.           
                              700,-

206.  -: Marianne. Gyldendal. Kjøbenhavn og Kristiania. 128 sider. 1899. Originalt dekorert helskinnbind med tresidet gullsnitt.  
 Illustreret af Louis Moe. Nordisk Bibliotek. Ekornforsats. Skinnet på rygg noe tørt. Liten slitasje ved øvre kapitél.   
                                                   450,-

207.  -: Livet en leg. Aschehoug. Kristiania. 158 sider. 1901. Originale omslag m/originalt blendingsomslag. Usprettet. Øvre 
 5 mm av ryggstripe og blendingsomslag avrevet. For øvrig et pent eksemplar.       
                         300,-

208.  -: Norge. Digt af Vilhelm Krag. Illustrert af Th. Holmboe. Det Nordiske Forlag. Ernst Bojesen. Upaginert. 1903. Originalt  
 kartonasjebind. Svak slitasje ved kapitéler. Noe avskrapning langs deklenes ytterkanter og hjørner samt riper på deklenes  
 overflate. Fast i ytre og indre falser. Plettfri materie.          
                                                   450,-

209.  -: Holmerne de graa. Aschehoug. Kristiania. 241 sider. 1905. Originalt dekorert helsjirtingbind. Lys grått. Bundet med   
 foromslag. Navntrekk på tittelblad. Et fint eksemplar.             
                         675,-

210.  KROHG, Christian: Albertine. Forlagt af Huseby og co. Limit. Kristiania. 1886. Papirbind med tittelfelt i rødt skinn. 
 Illustrert. Bundet med smusstittelblad. Lite ex libris bak på fordekkel. Plettfri materie. Velholdt.       
                      2 500,-

211.  LARSEN, Alf: Med vår under vingen. Dikte. Aschehoug. Oslo. 106 sider. 1928. Originale omslag. Ryggstripe noe mørknet.  
 Gjennomgående brunplettet. DEDIKASJON signert Alf Larsen.          
                         350,-

212.  -: Jordens drøm. Dikte. Aschehoug. Oslo. 139 + 4 sider. 1930. Originale omslag. Ryggstripe mørknet. Et fint eksemplar.  
 DEDIKASJON til den svenske forfatteren Richard Hejll signert Alf Larsen.        
                         475,-

213. -: I jordens lys. Dikte. Dreyers Forlag. Oslo. 279 sider. 1946. Originale omslag. Enkelte svake brune pletter på fremre 
 omslag. Ryggstripe noe mørknet. Plettfri materie.             
                         175,-

214.  -: Stemninger ved Okeanos bredder. Dikte. Dreyers Forlag. Oslo. 273 sider. 1949. Originale omslag. Ryggstripe noe 
 solbleket. Fremre omslag løsnet i øvre 4 cm og nedre 1 cm. Ellers velholdt. DEDIKASJON signert Alf Larsen. I dedikasjonen  
 skriver Larsen at denne diktsamlingen i visse henseender er hans beste.          
                         425,-

215.  -: En tangkrans. Dikt. Dreyers Forlag. Oslo. 79 sider. 1959. Originale omslag. Ryggstripe noe solbleket. For øvrig velholdt.  
 DEDIKASJON signert Alf Larsen.                
                                      350,-

216.  MORTENSSON-EGNUND, Ivar: Valund. Spelstykke frå runetidi. Olaf Norlis Forlag. Kristiania. 89 sider. 1920. Heftet med  
 originale omslag. Svak slitasje øverst og nederst på ryggstripe.                  
                         150,-

217.  -: Edda Kvæde. Norrøne Fornsongar. Det Norske Samlaget. Oslo. 326 sider. 1928. Originalt rikelig dekorert kartonert bind.  
 Bokutstyr av Carsten Lien. Meget svak slitasje ved topp og bunn av ryggstripe. Et fint eksemplar.           
                                      500,-
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218. MUNCH, A.: Lord William Russel. Historisk Tragedie i fem akter. Chr. Tønsberg. Christiania. 141 sider. 1857. Rødt 
 (originalt?) helsjirtingbind med rik gulldekor og blindtrykk på fordekkel. Forfatternavn samt enkel gulldekor på rygg.   
 Meget svak slitasje ved kapitéler. Hilsen på friblad. Et meget pent eksemplar.         
                              500,-

219. PRYDZ, Alvilde: Mennesker. Aschehoug. Kristiania. 312 sider. 1892. Originalt dekorert helsjirtingbind. Et meget pent   
 eksemplar.         
                         350,-

220. RANDERS, Kristofer: Tidsrunder. Cappelen. Kristiania. 20 sider. 1894. Originale omslag. Foromslag noe bleket.   
 Avrevet 6 mm av øvre hjørne. Liten brett på nedre hjørne på fremre omslag. 3 mm rift på bakre omslag. Noe slitasje langs  
 rygg. Materien er pen. Rødt og sort trykk. Ex libris.
                         150,-

221.  REISS-ANDERSEN, Gunnar: Kampdikt fra Norge. Bonniers. Stockholm. 98 sider. Originale omslag. Ryggstripe en anelse  
 solbleket. For øvrig meget pen. DEDIKASJON fra Reiss-Andersen til Jean Häggman hvor han takker for hans arbeid i   
 Norgeshjelpen.
                               425,-

                  OLE EDVART RØLVAAG

Ole Edvart Rølvaag (1876 - 1931) var født og oppvokst på Dønnøy i Nordland. Han emigrerte til Amerika 20 år gammel. Her kom 
han etterhvert inn på St. Olaf’s College i Northfield hvor han gikk ut med en meget god eksamen. Han fikk et stipend for å studere 
norsk i Kristiania. Han reiste over til moderlandet, tok eksamen i norsk ved universitetet i Kristiania og returnerte deretter tilbake til 
Amerika. I 1906 ble han ansatt som professor ved St. Olaf’s College. Han foreleste i immigrasjonshistorie og arbeidet som 
norsklærer. Han var også meget opptatt av å ivareta den norske kulturarven. Han ga ut flere tekstbøker for skolebruk. Flere av disse 
ble utarbeidet i samarbeid med P. J. Eikeland. Rølvaag debuterte skjønnlitterært under pseudonymet Paal Mørck i 1912 med boken 
“Amerika-Breve fra P. A. Smevik til hans far og bror i Norge samlet ved Paal Mørck.”. Sitt store gjennombrudd fikk Rølvaag med “I 
de dage - Fortælling om norske nykommere i Amerika” utgitt 1924 og “I de dage - Riket grundlægges” utgitt 1925. Bøkene ble 
utgitt på Aschehoug. Dette var de første norsk-amerikanske bøkene utgitt på norsk forlag som fikk et stort salg. Bøkene ble i 1927 
oversatt og utgitt i U.S.A. under tittelen “Giants in the Earth. A Saga of the Prairie”. Boken ble mottatt med storm. Den ble omtalt 
som den første virkelige amerikanske “pionerroman”. Boken ble etterhvert oversatt til mange språk. For boksamlere er Rølvaag 
spennende og interessant å samle. En spesiell utfordring er at flesteparten av bøkene først ble utgitt på amerikansk forlag. Mye 
tyder på at det fortsatt er mulig å komme over uregistrerte bøker og førstetrykk av Rølvaag. 

222.  RØLVAAG, O.E.: Ordforklaring til Nordahl Rolfsens læsebok for folkeskolen, II. Augsburg. Minneapolis. 124 sider. 1909.  
 Originalt kartonasjebind med sjirtingrygg. Fremre omslag med enkelte transparente pletter. Navntrekk på forsats og   
 forsatsblad. Materien er plettfri. 
                                                             1 000,-
 Denne boken ble utgitt tre år før hans skjønnlitterære debut under pseudonymet Paal Mørck.

223.  (RØLVAAG) MØRCK, Paal: Amerika-Breve fra P. A. Smevik til hans far og bror i Norge samlet ved Paal Mørck. Augsburg.  
 Minneapolis. 184 sider. 1912. Original helsjirting. Burgunder. Svak fargeavskrapning ved kapitéler. Svak plett (1x1cm) på  
 fordekkel. En svak “brett” i  sjirtingens overflate på fordekkel. Hilsen på forsatsblad. Lite stempel på tittelblad: 
 “I hovedkommision hos L. M. Bertnzen Kra.”               
                      2 250,-
 Dette er Rølvaags første bok skrevet under pseudonymet Paal Mørck og hans skjønnlitterære debut.

224.  -: Paa glemte veie. Av Paal Mørck. Augsburg. Minneapolis. 286 sider. 1914. Originalt dekorert helsjirtingbind. Burgunder.  
 Særdeles svak fargeavskrapning ved kapitéler. Nedre hjørner svakt støtte. Navntrekk på forsatsblad. Et pent eksemplar.  
                        1 900,-
 Rølvaags andre skjønnlitterære bok skrevet under pseudonymet Paal Mørck.

225.  RØLVAAG, O.E.: Deklamationsboken. Samlet og utgit ved... Augsburg. Minneapolis. 302 sider. Originalt helsjirtingbind. 
 Svak fargeavskrapning langs ytre falser og ved kapitéler. Meget svak slitasje ved nedre kapitél. Forsatspapiret sprukket i 
 indre falser. Ex libris på forsats. Eiersignatur på forsatsblad. Plettfri materie.      
                                                          850,-

226. RØLVAAG, O. E.: To tullinger. Et billede fra idag. Augsburg. Minneapolis. 240 sider. 1920. Originalt dekorert helsjirtingbind.  
 Rødbrun. Et fint eksemplar.               
                      1 500,-
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227.  -: Omkring Fædrearven. St. Olaf College Press. Minn. 200 sider. 1922. Originalt dekorert helsjirtingbind. Grått. Meget 
 svakt støtte hjørner. Det er fjernet et ex libris fra forsatsen, men dette har kun etterlatt seg særdeles svake spor i 
 overflaten på forsatspapiret. Et fint eksemplar.       
                         950,-

228.  -: Længselens Baat. Film-Billeder. Augsburg Publishing House. Minneapolis. 368 sider. 1922. Originalt dekorert helsjirting 
 bind. Brunt. Svært liten rift på rygg. Sprukket i indre falser. Navntrekk på forsatsblad. Ren materie.     
                         550,-

229.  -: Peder Seier. Aschehoug. Oslo. 361 sider. 1928. Originalt dekorert sjirtingbind. Et fint eksemplar.    
                              175,-

230.  -: Fortællinger og skildringer. Augsburg Publishing House. Minneapolis. 128 sider. Uten trykkeår. (1932?). Heftet med   
 originale omslag. Innledende karakterskildring av den Fredrikstadfødte Waldemar Ager. Historiene har tidligere kun vært  
 trykket i det norsk-amerikanske tidsskriftet “Symra” og juleheftet “Jul i Vesterheimen”. Et pent eksemplar.    
                           1 150,-
 Boken er ikke nevnt i Schiøtz-Ringstrøm.

231.  SANDEMOSE, Aksel: Ross Dane. Roman. Gyldendal. København. 227 sider. 1928. Originale omslag. Brett på nedre hjørne  
 av foromslag. Ryggen noe bleket. Navn på smusstittelblad. Et fint eksemplar.      
                         600,-

232.  -: En flyktning krysser sitt spor. Fortelling om en morders barndom. Tiden Norsk Forlag. Oslo. 450 + 6 sider. Enkelt 
 sjirtingryggbind med originale omslag oppklebet på pappdekler. Liten slitasje ved øvre kapitél. Lite stempel bak på 
 tittelblad. Rester etter papirlomme på innsiden av bakdekkel. DEDIKASJON signert Aksel Sandemose på tittelblad.  
                      1 250,-

233.  -: Dødens agenter. Rustningsindustriens internasjonale. Tiden. Oslo. 85 sider. 1934. Originale omslag.
 Illustrasjoner av Willy Midelfart, Per Krohg, Henrik Sørensen med flere. Svært lite slitasje langs omslagets kanter. 
 Et fint eksemplar. 
                             725,-

234.  -: Brudulje. Tiden Norsk Forlag. Oslo. 224 sider. 1938. Originale omslag. Delvis usprettet. Et fint eksemplar.   
                              450,-

235.  -: En flygtning krydser sit spor. Fortælling om en morders barndom. Hasselbalch. København. 325 sider + Indhold. 1938. 
 Privat halvskinnbind. Tittel og dekor i gull på rygg. Lesebånd. Skinnrygg noe oppskrapet. DEDIKASJON på tittelblad signert  
 Aksel Sandemose. 
                                      875,-

236.  -: Tjærehandleren. Aschehoug. Oslo. 179 sider. 1945. Originalt sjirtingryggbind med smussomslag. Et pent eksemplar.   
                              375,-

237.  -: Det svundne er en drøm. Aschehoug. Oslo. 377 sider. 1946. Originalbind med smussomslag. Omslaget noe mørknet på  
 rygg. Et par pletter på rygg av omslaget. Boken er meget pen.             
                         350,-

238.  -: Som et neshorn med hjernebetennelse. Reisebetraktninger. Aschehoug. Oslo. 165 sider. 1972. Originalbind med 
 smussomslag. Et pent eksemplar.           
                         200,-

239.  -: Årstidene 1- 13 (1951-55 i 10 hefter). Hefte 3, 5, 6, 7, 8, 9 og 10 usprettet. Vedlagt maskinskrevet papirlapp: 
 “Årstidene har ingen kapital. Vennlingst betal for 1954 når De ser Dem i stand til det. S.” Et fint sett.   
                              900,-
      
 SANDEMOSES TIDSSKRIFT “FESJÅ” MED ANSLÅTT OPPLAG I UNDERKANT AV 800

240.  -: Fesjå 1. Forfatterens forlag. Originalt omslag. Første hefte av til sammen fire som ble utgitt i perioden 1934-1936. En  
 anelse plettet og brunet i overkant og ytterkant av foromslaget. For øvrig et fint eksemplar. Vedlagt første hefte av 
 Efterskrift til ”En flyktning krysser sitt spor” (side 1-16 av 80). Dette vedlagte heftet har ilagt et ark med 
 håndskreveto verskrift “Efterskrift” og dedikasjon signert Aksel Sandemose.    
                      1 700,-
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241.  -: Fesjå 2. Forfatterens forlag. Originalt omslag. Andre hefte av til sammen fire som ble utgitt i perioden 1934-1936. 
 Et fint eksemplar. Veldagt et håndskrevet ark med overskriften “Fesjå” og dedikasjon signert Aksel samdemose. Vedlagt er  
 også andre hefte av Efterskrift til”En flyktning krysser sitt spor”  (side 17-32 av 80). 
                         1 700,-

242. -: Fesjå 3. Forfatterens forlag. Originalt omslag. Tredje hefte av til sammen fire som ble utgitt i perioden 1934-1936. 
 Et fint eksemplar. Vedlagt er tredje og fjerde hefte av Efterskrift til”En flyktning krysser sitt spor” (side 33-64 av 80).  
                      1 300,-

243. SCHØYEN, Elisabeth: Olaf vor samfunds-komedie. Andr. Schou. Kjøbenhavn. 416 sider. 1881. Originalt dekorert 
 helsjirtingbind. Grønt. Lesesnor intakt. Lite navntrekk på forsatsblad. En velholdt bok.       
                         550,-

244. SIVERTSEN, Sigurd: Kasper Rise og hans hus. Gyldendal. Oslo. 153 sider. 1925. Originale omslag. Mørknet ryggstripe med  
 lesestriper. Enkelte svake brune pletter på fremre omslag. Notis om innkjøp av boken på siste side.    
                              200,-

245. -: Mands færd. Gyldendal. Oslo. 117 sider. 1927. Originale omslag. Omslag forsterket med transparent tape i  ytterkanter  
 og nedkant samt ved kapitéler. Mørknet ryggstripe. Navntrekk på smusstittelblad.      
                                                        125,-

246. -: Helmer Rise. Gyldendal. Oslo. 202 sider. 1928. Originale omslag. Omslag forsterket i ytterkanter med 
 transparent tape. Notis om bokens innkjøp på siste blanke side.             
                         125,-

247.  SKRAM, Amalie: Constance Ring. Roman. Huseby & co. Kristiania. 507 sider. 1885. Halvskinnbind med ryggdekor og tittel  
 i sort og gull samt fire opphøyde bind. Smusstittelblad medbundet. Bakre ytre fals med tegn til noe tørt skinn. Hjørner i  
 hovedsak rette og pene, men med enkelte svake riper i skinnet. Ryggen er pen. Ren materie.     
                         1 750,-

 Dette er Amalie Skrams debutbok. Den ble først antatt og trykket hos Gyldendal, men da Frederik Hegel leste boken, mente han at den var for sterk,  
 og ønsket endringer. Dette gikk ikke Amalie Skram med på. Det endte med at Huseby forlag solgte den på kommisjon.

  
248.  -: Hellemyrsfolket. S. G. Myre. Roman. Gyldendal. Kjøbenhavn. 419 sider. 1890. Grønt halvsjirtingbind med tittel og 
 ryggdekor i gull. Smusstittelblad medbundet. Meget svak fargeavskrapning ved øvre kapitél. Et fint eksemplar.  
                              750,-

249.  -: Børnefortællinger. Dansk udgave. Schubothes. København. 105 sider. 1890. Heftet med originale omslag. Ryggstripen  
 med vertikal sprekk i midten. Øvre og nedre del av ryggstripen mangler ca 1 cm. Omslagene noe hakkete i ytterkant. Øvre  
 hjørne på fremre og bakre omslag mangler ca. 0,5 cm. Ren rift på ca. 3 cm inn mot ryggstripen nederst på foromslag.  
 Materien er stedvis svakt brunplettet.                 
                      1 200,-

250.  -: Kjærlighed i nord og syd. Schubotes. Kjøbenhavn. 343 sider. 1891. Elegant stoffbind med tittelfelt i grønt skinn. Bundet  
 med foromslag. Ryggen noe mørknet. Ex libris på forsats. Foromslag med bretter og noe smusset. Materien er i hovedsak  
 ren, men har enkelte meget svake pletter. Siste side har en brett i nedre hjørne. Side 339-343 har en svak fuktskjold helt  
 innerst i margen (ikke i berøring med teksten). En fin bok.             
                         1 000,-

251.  -: Forraadt. Schubotes. Kjøbenhavn. 323 sider + indhold. 1892. Elegant stoffbind med tittelfelt i grønt skinn. Ryggen noe  
 mørknet. Ex libris på forsats. Bundet med smusstittelblad. Tre små svake pletter på side 5, 6 og 7. Innholdssiden (siste  
  side) noe mørknet. En pen bok. 
                             750,-

252.  -: Hellemyrsfolket. Afkom. Gyldendal. Kjøbenhavn. 554 sider. 1898. Grønt halvsjirtingbind med tittel og ryggdekor i gull.  
 Første sider går: Smusstittelblad “Hellemyrsfolket - IV. Afkom, Tittelblad “Afkom - Roman, Tittelblad “Hellemyrsfolket   
 - IV.... Svakt skjevlest. Meget svak fargeavskrapning ved øvre kapitel. Et fint eksemplar.     
                              750,-
 Schiøtz-Ringstrøm: Variant B.

253.  -: Sommer. Smaa fortællinger. Schubotes. Kjøbenhavn. 152 sider. 1899. Grålilla helsjirtingbind med nydelige blindtrykk på  
 dekler og rygg. Smusstittelblad medbundet. Navntrekk på tittelblad. Pen.         
                                                                                         475,-
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254.  -: Julehelg. Fortælling. Gyldendal. Kjøbenhavn. 269 sider. 1900. Grønt helsjirtingbind med gulldekor. Svak slitasje ved 
 øvre kapitél. En liten anelse skjevlest. En pen bok.                              
                         550,-

255.  -: Landsforrædere. Gyldendal. Kjøbenhavn. 30 sider. 1901. Heftet med originale omslag. En svak slitasje og lukket liten rift  
 ved nedre kapitél. Ryggstripe, kantene langs denne og ytterkanter av omslag er en anelse mørknet. Et fint eksemplar.  
                                     600,-

256.  THORESEN, Magdalene: Fra midnatsolens land. I+II. Gyldendal. Kjøbenhavn. 360 + 366 sider. 1884 & 1886. Røde   
 halvskinnbind med ryggdekor i gull samt fire opphøyde bind. Bind I har noen mindre svake riper på dekler. For øvrig et  
 pent sett. Thoresens hovedverk.      
                      1 500,-

257. TRANAAS, Ferdinand Kjerulf: Det sidste haab. Aschehoug. Kristiania. 185 sider. 1910. Originale omslag. Delvis usprettet.  
 Meget svak brett på øvre hjørne av fremre omslag. To meget svake bretter på hjørner på bakre omslag. 
 Et fint eksemplar.                               
                         200,-

258.  VESAAS, Tarjei: Grindegard. Morgonen. Olaf Norlis Forlag. Oslo. 204 sider. 1925. Originalt burgunder sjirtingbind. Ryggen  
 en anelse bleket. Et par meget svake pletter på bakdekkel. Et pent eksemplar.        
                         350,-

259.  -: Lykka for ferdesmenn. Dikt. Gyldendal. Oslo. 97 sider + Innhald. 1949. Originale omslag. Svak brett i øvre fremre hjørne.  
 Ryggen en anelse gulnet. Et fint eksemplar.           
                         175,-

260.  VOGT, Johanne (født Collett): Dagligdags. Mallings. Kristiania. 163 sider. 1896. Originalt dekorert helsjirtingbind. Grått.  
 Pent eksemplar.       
                         275,-

261.  ØVERLAND, Arnulf: Brød og vin. Digte. Tidens Tegn. Kristiania. 72 sider. 1919. Striebind med tittelfelt i skinn. Originale  
 omslag medbundet. Trykket på avispapir. Omslagene noe hakkete og smusset.            
                         400,-

262.  -: Fiskeren og hans sjel. Aschehoug. Oslo. 126 sider. 1950. Heftet med originale omslag. Ryggstripe bleket. For øvrig pen.  
 DEDIKASJON på smusstittelblad signert Arnulf Øverland.           
                              325,-

263.  -: Har jorden plads til os? Taler og artikler. Fremad. København. 69 sider + indhold. 1952. Første danske utgave. Heftet  
 med originale omslag. Ryggstripe noe solbleket. Signert av Arnulf Øverland på smusstittelblad.       
                                                   250,-

264. AANRUD, Hans: Høit tilhest. Komedie i fire akter. Gyldendal. Kjøbenhavn. 160 sider. 1901. Originale omslag.  Litt av 
 papiret er revet av i overflaten etter en prislapp oppe i øvre hjørne på fremre omslag. Ubeskåret og usprettet.  
                         200,-

265. -: Fortællinger for barn 1+2. Gyldendal. Kristiania & København. 255 + 262 sider. 1917. Originale brune dekorerte   
 helsjirtingbind. En liten anelse fargeavskrapning ved kapitéler. En liten anelse støtte hjørner. Navn på smusstittelblad. 
 Et fint sett.              
                         200,-

266.  -: Fyrabendsarbeide. Gyldendal. Kristiania. 256 sider. 1921. Originale omslag. Merke etter en prislapp oppe i  øvre hjørne.  
 Noen hakk i nedre kant av for- og bakomslag. Liten avrevet flik i nedre kant av for- og bakomslag.     
                                      90,-

 Polar, Grønland, Lapponica

267.  AMUNDSEN, Roald: Sydpolen. Den Norske Sydpolsfærd med Fram 1910 -1912. Jacob Dybwad. Kristiania. 1+2. Originale  
 dekorerte helsjirtingbind. Den norske sydpolsfærd med Fram 1910 -1912 med portrætter illustrationer og karter. Svak  
 slitasje ved øvre og noe fargeaskrapning ved nedre kapitél på begge bøker. Svak overflateslitasje på fremre dekler og 
 rygger. Rester etter lim på forsats i bind 2. De to største kartene har en ren rift på henholdsvis 3 og 6 cm innerst ved 
 festet i boken. Materien er plettfri.            
                      1 500,-
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268.  -: Gjennem luften til 88 grader nord. Gyldendal. Oslo. 278 sider. 1925. Originalt dekorert skinnryggbind. Fotografier og  
 kart. En anelse slitajse på skinnrygg. For øvrig velholdt.               
                         275,-

269.  -: Den første flukt over polhavet. Gyldendal. Oslo 264 sider. 1926. Originalt blått sjirtingbind. Illustrert + 1 foldekart.   
 Minimal fargeavskrapning ved kapitéler. Et pent eksemplar.             
                              300,-

270.  -: Roald Amundsens Opdagelsesreiser. Minneutgave. I-IV. Gyldendal. Oslo. 1928-1930. Originale dekorerte halvskinnbind  
 med skinntittelfelt. Enkelte svake skraper i skinnet. Hjørner noe skrapet. Et fåtall sider med svak bruntone.       
                              650,-

271.  (AMUNDSEN) MORRIS, Dr. Frank: “Italia”s dødsfart. Illustreret Beretning om Nobiles og Amundsens Tragedie i 
 Is-Ørkenen. Skandinavisk Forlag. København. 76 sider. 1928. Heftet med originale omslag. Illustrert. Lite 
 format. Meget pen. Uvanlig. 
                                     500,-

272.  BICHEL, J.: Koloniliv. Aschehoug. København. 143 sider. 1925. Originale omslag. Pen.     
                                               175,-

273.  CHAPMAN, Olive Murray: Across Lapland with sledge and reindeer. John Lane. London. 212 sider + reklame. 1932.   
 Originalt sennepsgult sjirtingbind. Rikt illustrert. Sort hvitt fotografier og akvareller i farger. Kart. Blant annet 
 beskrivelser fra Bossekopp, Kautokeino og Karasjok. SIGNERT av Olive Murray Chapman datert 27. november 1933 på   
 tittelblad. 
                                   900,-

274.  ELLE-HÁNSA: Eallima govat. Muorravajusat ja divttat. Keviselie. The circel of life. Woodblock prints & poems. 
 Guovdageaidnu. 32 sider. 1982. Originale omslag. Illustrert. Tekst på samisk og engelsk. Velholdt.           
                                      175,-

275.  FRIIS, J. A.: Lajla. Skildringar från Finmarken. Bonniers. Stockholm. 250  sider + innehåll. Første svenske utgave. 1882.  
 Originalt dekorert sjirtingryggbind. Brist i sjirtingen i øvre del av bakre fals. Slitasje ved kapitéler og langs deklenes kanter.  
 Navn på forsatsblad. Lite stempel på tittelblad. Slitt.                
                              175,-
276.  (FRIIS) LINDKJØLEN, Hans: J. A. Friis og samene. Sami varas. Trondheim. 143 sider. 1982. Originale omslag. Fotografier.  
 Fint eksemplar.                    
                              150,-

277.  HARTWIG, Dr. G.: The polar and tropical worlds. Indianapolis. 811 sider. 1875. Originalt dekorert grønt helsjirtingbind. 
 The Polar and Tropical Worlds: A Description of Man and Nature in the Polar and Equational regions of the Globe. Two  
 Volumes in One. Edited with additional Chapters by A.H. Guernsey. New edition. Mange tresnitt. Noe fargeavskrapning  
 langs kanter, ytre falser og kapitéler. Sprekk i indre fremre fals. Kapittel IX og X: From Drontheim to the North Cape &  
 Spitzbergen-Bear Island-Jan Mayen.                 
                         650,-

278.  HØYGÅRD, Arne & Martin Mehren: Ajungilak eller Grønland på tvers. Gyldendal. 151 sider. 1931. Originalt dekorert   
 helsjirtingbind. Noe bleket  rygg. Fotografier og kartvedlegg. Kartvedlegg fra “Norsk geografisk Tidsskrift” 1928 er innlimt.  
                         200,-

279.  INGSTAD, Helge: Landet under leidarstjernen. En ferd til Grønlands norrøne bygder. Gyldendal. Oslo. 592 sider + 1 
 utbrettskart. 1959. Førsteutgave. Originalt blått halvskinnbind. Karter, illustrasjoner og plansjer. Et meget pent eksemplar. 
                                             550,-
        
280.  JOHANNESEN, Marie Krekling: Eskimoliv ved Nordvestpassasjen. Universitetets Etnografiske Museum. Oslo. 41 sider.   
 Originale omslag.                     
              75,-

281.  JOHANSEN, Hjalmar: Selv-Anden paa 86° 14.  Optegnelser fra den norske Polarfærd 1893-96. Aschehoug. Kristiania. 366  
 sider. 1898. Privat halvskinnbind med gulldekorasjoner. Enkelte mindre rifter i skinnet. Materie og kartvedlegg meget   
 velholdt.            
                                      750,-

282.  KENT, Rockwell: Salamina. Illustreret af Forfatteren. Berlingske. København. 286 sider. 1936. Originale omslag. Svak brett i  
 bakre omslag. Svak slitasje øverst på ryggstripe.               
                                                                            150,-
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  283.  MIKKELSEN, Ejnar: Med Grønland til Scorebysund. Med 54 illustrasjoner og 1 kort. Hiorts. København. 125 sider. 1925.  
 Originale omslag. Rygg noe bleket. For øvrig et fint eksemplar.             
                         225,-

284.  NANSEN, Fridtjof: Paa Ski over Grønland. En Skildring af den norske Grønlands-Ekspedition 1888-89. Med illustrationer  
 af A. Bloch, Th. Holmboe, Eiv. Nielsen og E. Werenskiold samt 4 farvelagte karter. Aschehoug. Kristiania. XII + 704 sider.  
 1890. Originalt dekorert helsjirtingbind. Brunt. Bindet er velholdt. Illustrasjonen på fordekkel har enkelte brune pletter.  
 Materien stedvis brunplettet. De første ti sidene er mer plettet enn resten av materien. Kart og diagram er hele, men   
 svakt brunplettet. Boken er fast i bindet.              
                      2 750,-

285.  NANSEN, Fridtjof: Fram over polhavet. Den norske polarfærd 1893-1896. Aschehoug. Kristiania. 1897. Originale 
 dekorerte sjirtingbind. Rødbrune. 1+2. Illustrasjoner og kart. +2. Illustrasjoner og kart. Plettfrie. Pent sett. Noe uvanlig  
 bindfarge.                                  
                                                3 200,-

286.  NANSEN, Fridtjof: Fram over polhavet. Den norske polarfærd 1893-1896. Aschehoug. Kristiania. 1897. Originale dekorerte  
 sjirtingbind. Burgunder. 1+2. Illustrasjoner og kart. Bind I: Noe brunplettet frem til innledningen. Sporadiske brune 
 flekker side 514-526. Pene kartvedlegg. Bind II: Enkelte brune flekker, men materien er absolutt i hovedsak plettfri. Pent 
  kartvedlegg. Fint sett.            
                      2 300,-

287.  NANSEN, Fridtjof: Fram over polhavet. Den norske polarfærd 1893-1896. Aschehoug. Kristiania. 1897. Originale dekorerte  
 sjirtingbind. Grønne. 1+2. Illustrasjoner og kart. Noe skjevleste. Permer en anelse flekket. Noe fargeavskrapning ytre falser.  
 Noe støtte hjørner. Materien noe brunplettet. Sirkulært forleggermerke i blindtrykk på bakdekkel.    
                      1 900,-

288.  NANSEN, Fridtjof: Fram over polhavet. Den norske polarfærd 1893-1896. Aschehoug. Kristiania. 1897. Røde private   
 helsjirtingbind med tittelfelt i gull på rygger. 1+2. Illustrasjoner og kart. Ryggene en anelse bleket. Plettfri materie. Pene  
 kartvedlegg. Pene bøker.          
                     1 500,-

289.  NANSEN, Fridtjof: Farthest North. Popular edition. Being the record of a Voyage of exploration of the ship “Fram”   
 1893-96 and a fifteen months sleigh journey by dr. Nansen and Lieut. Johansen. With an appendix by Otto Sverdrup.   
 Harper & Brothers Publishers. New York and London. 679 sider. 1899. Originalt dekorert sjirtingbind. Blått. Velholdt.  
                         475,-

290.  NANSEN, Fridtjof: Oscillations of shore-lines. 14 sider + utbrettskart. 1905. Tatt ut av The Royal Geographical Society.  
 Bundet i nyere omslag med titteletikett på foromslag.         
                              150,-

291.  (NANSEN) BAIN, J. Arthur:  Life and Explorations of Fridtjof Nansen. New edition revised and considerably enlarged.   
 With numerous illustrations and map. Walter Scott. London U.Å. xix + 449 sider + reklame. Originalt dekorert   
 blått sjirtingbind. Tresidet gullsnitt.  Eiersignatur på forsatsblad datert 1897. Noe butte hjørner. Svært liten farge-
 avskrapning på ytre falser. For øvrig et tiltalende eksemplar.                
                         850,-

292.  NORDGAARD, O: Bryozoa from the 2nd Fram expedition 1898-1902. With 4 plates. Videnskabs-selskabet i Kristiania.   
 Brøgger. Kristiania. 44 sider + 4 plansjer. Originale omslag. Usprettet. Foromslag noe brunet langs kanter. 
 Nederste og høyre kant av foromslag med svak slitasje (ingen revner). Rester etter liten klistrelapp på foromlsag. 
 DEDIKASJON signert O. Nordgaard på foromslag.         
                         600,-

293.  PETERSEN, Carl & ZEILAU, Th.: 1. Den sidste Franklin-Expedition med “Fox”, Capt. MClintock + 2. Fox-Expeditionen i   
 Aaret 1860 over Færøerne, Island og Grønland, med Oplysninger om Muligheden af et nordatlantisk Telegraf-  
 Anlæg. 1. Wøldikes. Kjøbenhavn. 266 + 4 sider. 2. Wødikes. Kjøbenhavn. 197 + 35 sider. Bøkene er utgitt i henholdsvis  
 1860 og 1861. Illustrasjoner, plansjer og karter. Bindet fremstår med overflateslitasje, men er fast. Eiersignatur på forsats  
 og tittelblader. Materien er stedvis plettet. To av vedleggene har henholdsvis en 7 og 3,5 cm lang rift. Et fåtall notater. 
                      1 000,-

294.  RASMUSSEN, Knud: Grønland - Langs polhavet. Udforskningen af Grønland fra Melvillebugten til Kap Morris Jesup.   
 Skildring af den II. Thule-ekspedition 1916 - 18. Gyldendalske. Kjøbenhavn & Kristiania. 596 + 12 sider. 1919. Originale  
 omslag. Svak slitajse øverst og nederst på ryggstripe. Navntrekk på tittelblad.       
                         375,-
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295.  -: Lapland. Gyldendal. København og Kristiania. 155 sider. 1907. Elegant blått halvskinnbind med blindtrykk og gullskrift  
 på rygg, samt fire opphøyde bind. Topp gullsnitt. Fremre omslag medbundet. Enkelte svært få og meget svake pletter. En  
 svært liten rift (1 mm) i ytterkant av bakre ytre fals. Et tiltalende eksemplar.           
                             450,-

296.  -: Mindeudgave.  København. 348 + 416 + 392 sider. 3 originale striebind. Udgivet af Peter Freuchen, Therkel Mathiassen  
 og Kaj Birket Smith. 3 bind. Plansjer og illustrasjoner. 1 stort foldekart i farger i egen lomme i bind 1. Foldekart i farger i  
 bind 3. Kartene er meget velholdte. Materien er plettfri. Pent sett.       
                              400,-

297.  TROMHOLT, Sophus: Under nordlysets straaler. Gyldendalske. Kjøbenhavn. 1885. Halvskinnbind med marmorert   
 overtrekkspapir og titteletikett i sort skinn. 7 plansjer og utbrettskart. Skinnet med en del skraper. Signaturer forsats.   
 Stempel på forsatsblad. Eiersignatur på tittelside. Lite stempel på 3 første sider. Materien enkelte steder svakt brunplettet.  
 Blant annet om Bergen, Bossekop, Alten, Koutokæino og Hammerfest. 
                         900,-
 Schiøtz’ “Utlendingers reiser i Norge” 1093C.     

                      Utlendingers reiser i Norge

298.  ARENTZEN, Kr.: En norgesreise. GAD. Kjøbenhavn. 136 sider. 1890. Originalt dekorert helsjirtingbind. Brunt. Svak slitasje  
 ved kapitéler. Materien enkelte steder svakt brunplettet.         
                              300,-
 Schiøtz’ “Utlendingers reiser i Norge”: 27.

299.  BANG, Herman: Rundt i Norge. Skildringer og billeder. Aschehoug. Kristiania. 344 sider. 1892. Originalt koboltblått 
 sjirtingbind. Rygg noe mørknet. Liten fargeavskrapning i ytterkant av kapitéler samt en tynn stripe langs ytre falser. Nedre  
 hjørner en liten anelse støtte. Navn på friblad. Friblad og smusstittelblad noe brunplettet. Resten av materien er ren.   
                              950,-
 Schiøtz’ “Utlendingers reiser i Norge”: 51.

300.  BAS, F. Le.: Suede et Norwege. Paris. 568 sider. 1838. Heftet med originale omslag. Ryggstripen er noe avrevet ved 
 kapiteler (ca 1 cm). En anelse løs i innbindingen. Tittelbladene en anelse brunplettet. Materien er for øvrig meget velholdt.   
                                      900,-
 Schiøtz’ “Utlendingers reiser i Norge II”: 1457 I a.

301.  DELAPORTE, Abbe: Le voyageur francois, Ou la connoissance de lancien et du nouveau monde. Tome VIII. Paris. 480   
 sider. 1773. Nouvelle Edition. Enkelt samtidig pappbind. Ryggen av papir er delvis slitt bort. Deklene er litt løse. Materien  
 er helt ubeskåret og ren. Egner seg godt til innbinding.         
                                       850,-
 Schiøtz’ “Utlendingers reiser i Norge”: 260. Denne utgaven er ikke omtalt. 

302. FORBES, James D.: Norway and its Glaciers visited in 1851; followed by Journals of Excursions in the High Alps of 
 Dauphiné, Berne, and Savoy. Edinburgh. 349 sider. 1853. Originalt rødbrunt sjirtingbind med blindtrykk. 2 kart, 10 
 kromolitografier (farge), 22 tresnitt. Med smusstittelblad. I følge Schiøtz mangler mange eksemplarer smusstittelbladet.  
 Noe fargeavskrapning (ikke rifter) ved kapiteler og langs fremre og bakre fals. Noe støtte hjørner. Sjirtingen på fordekkel  
 er en anelse ”boblet”. Utbrettskartet har en 10 cm rift som ikke kommer i kontakt med selve kartet. Ren materie. 
                      5 000,-
 Schiøtz’ “Utlendingers reiser i Norge”: 333 a.

303.  GÖDECKE, P. A.: Turistbref från en resa i Norge Sommaren 1875 af Finn. Stockholm. 273 sider + innehåll. 1876. Privat  
 halvsjirtingbind. Noe “hylleslitasje” på dekler. Kongsvinger, Kristiania, Telemarken, Numedal, Hallingdal, Sogn, Voss, 
 Hardanger, Bergen, Søndfjord, Nordfjord, Søndmøre, Romsdal, Trondhjem, Værdalen.       
                                                   300,-
 Schiøtz’ “Utlendingers reiser i Norge”: 397.

304.  LECLERCQ, Jules: Voyages dans le nord de leurope, un tour en Norwege une promenade dans la mer glaciale (1871-1873). 
 Tours. Alfred Mame et Fils. 345 sider. 1875. Nyere sort helsjirtingbind med tittel og forfatternavn i gull på rygg. Bundet  
 med fremre og bakre omslag. Fremre omslag er pent. Øvre hjørne og en liten flik av nedre hjørne av bakre omslag er 
 avrevet. Materien er meget frisk. DEDIKASJON signert Jules Leclercq på smusstittelblad. Meget velholdt bok.    
                                   2 000,-
 Schiøtz’ “Utlendingers reiser i Norge”: 587 a.
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305.  LOVETT, Richard: Norwegian Pictures. Drawn with Pen and Pencil. Containing also a glance at Sweden and the Gotha  
 Canal. The Religious Tract Society. London. 224 + 8 sider.1885.  Originalt dekorert blått sjirtingbind. Tresidet gullsnitt.   
 Svært lite fargeavskrapning ved kapitéler. Et par meget svake pletter på bakdekkel. Enkelte brune pletter i materien.    
                                      900,-
 Schiøtz’ “Utlendingers reiser i Norge”: 622 a.

306.  NIELSEN, Yngvar: Genom Norge från Tistedalen til Jakobselfven efter teckningar af Ludvig Skramstad och flera 
 utländska konstnärer. Sextio illustrationer med text af Dr. Yngvar Nielsen. Från författarens handskrift öfversatt af C. A.  
 Swahn. Oscar L. Lamms. Stockholm. 100 sider. Originalt dekorert helsjirtingbind. Blågrått. Meget svak slitasje ved kapitéler.  
 Et fint eksemplar.               
                      1 200,-

307.  NIELSEN, Aage Krarup: I Doktorbaad og Karriol. Lægeoplevelser i Nordland. C.A. Reitzels Forlag. København. 160 sider.  
 1929. Originalt halvskinnbind med gulldekor (et grantre) på rygg. Foromslag medbundet. Fotografier. En svak fuktflekk 
 i skinnet som er mest fremtredende inn mot ytre bakre fals. Noe skrapet i ytterkant av skinnet på nedre hjørner.   
                         125,-

308. NILSSON, Sven: Dagboksanteckningar under en resa från södra Sverige till nordlanden i Norge 1816. FR. Berlings   
 Boktryckeri och stilgjuteri. Lund. 228 sider. 1879. Heftet med originale omslag. 2,5 cm av øvre og 1 cm av nedre del av  
 ryggstripe mangler. Småfrynsete i omslagenes ytterkanter. Ubeskåret og usprettet materie.     
                                                  400,-
 Schiøtz’ “Utlendingers reiser i Norge”: 738.

309.  OPTIC, Oliver (William Adams): Young Americans Abroad or Young America in Norway, Sweden and Denmark. Lee and  
 Shepard. Boston. 368 sider. 1872. Originalt dekorert blått helsjirtingbind. Noe fargeavskrapning langs kanter, ytre falser og  
 kapitéler. Flere signaturer på begge friblad.       
                         700, 
 Denne utgaven er ikke omtalt i Schiøtz’ “Utlendingers reiser i Norge”. En utgave fra 1871 og 1873 er omtalt. Beskrivelsen av 6 a i Schiøtz 
 er identisk med den ovenfor beskrevne boken. 

310. PONTOPPIDAN, Henrik: En vinterrejse. Nogle dagbogsblade. Gyldendal. København og Kristiania. 95 sider. 1920. 
 Originale omslag. Noe solbrunet i omslagenes øvre og ytre kanter. For øvrig et fint eksemplar. Kristiania, Bergen,   
 Hammerfest, Tromsø.          
                         125,-

311. PRICE, Edward: Norway and its scenery. The journal of a tour by Edward Price with considerable additions and a road- 
 book for touristswith hints to anglers and sportsmen. Henry G. Bohn. London. 470 sider. 1853. Førsteutgave. Originalbind  
 (fagmessig reparert). Den originale blindtrykte sjirtingen er bevart på dekler og rygg. Reparasjonen kan kun skimtes langs  
 ytre falser og et par mindre steder ved kapitéler. Stempel på tittelblad. 21 plansjer. Et par av disse har noen svake brun 
 pletter helt i ytterkant av arket (ikke i berøring med trykket). For øvrig er materie og plansjer rene. 
                      1 750,-
 Schiøtz’ “Utlendingers reiser i Norge”: 826.

312.  TANNER, George F.: An unconventional tour in Norway. With a Map and Forty-Eight Illustrations from Photographs.   
 Century Press. London. 220 sider. Uten år. Originalt grønt dekorert helsjirtingbind. En liten anelse fargeavskrapning ved  
 kapitéler. Gjennomgående brunplettet. For øvrig et fint eksemplar. 48 sort hvitt bilder. DEDIKASJON fra forfatteren datert  
 22.11.1912.                 
                         650,-

313. WILLIAMS, W. Mattieu: Through Norway with a knapsack. London. 332 sider + annonser. 1859. Førsteutgave. Originalt  
 reparert blått dekorert sjirtingbind. Original rygg erstattet med nyere sjirting. Originalt tittelfelt er brukt på den nye 
 ryggen. Noe slitasje på øvre kapitel samt øvre del av fremre og bakre fals. Dette påvirker ikke fastheten i bindet. Noe   
 støtte hjørner. Materien ren. De fargede litografiene er rene. Kartet er helt, men er reparert på baksiden med tape.   
                         2 200,-
 Schiøtz’ “Utlendingers reiser i Norge”:  1176 a.

314. WILLIAMS, W. Mattieu: Through Norway with a knapsack. London. 332 sider + annonser. 1859. Førsteutgave. Rødt   
 helsjirtingbind med ryggtittel i gull. Utgått biblioteksbind. Stempel på forsats. Kartet er forsterket med lerret på baksiden.  
 Plansjene med enkelte brunpletter. Enkelte sider med noen brunpletter, men materien er i hovedsak ren.    
                                                                                  950,-
 Schiøtz’ “Utlendingers reiser i Norge”:  1176 a.
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315. ØSTGAARD, N. R.: Fra skov og fjeld. Omtvedt, Kristiania. 176 sider. 1887. 2det oplag. Originalt dekorert brunt sjirting  
 bind. Tresidet gullsnitt. Blant annet “En vandring i Lomsfjeldene”. Noe fargeavskrapning på sjirtingen enkelte steder samt  
 falmet gulldekor. Noe svak i indre falser.       
                         250,-

                 Reisehåndbøker

316. GLEDITSCH, Oberstløyntnant K. G.: Reisehåndbok over Norge. Vestlandet. Aschehoug. Oslo.189 sider + annonser og kart 
 vedlegg. 1925. Originalt rødt mykt helsjirtingbind. Navntrekk på forsatsblad og smusstittelblad. Velholdt.
                        125,-

317. NIELSEN, Yngvar: Reisehaandbog over Norge. 8de omarbeidede og betydelig forøgede udgave. Som bilag medfølger et  
 hefte indeholdende oversigtskart og specialkarter over hele Norge. Cammermeyer. Christiania. 449 sider + annonser +  
 kartbilagsbok. 1896. Originale røde dekorerte sjirtingbind. Dekler noe plettet og rygger bleket. Papiret på side 145 -192  
 har trukket noe fuktighet. Oversiktskartet i kartheftet mangler.        
                         500,-

318. NIELSEN, Yngvar: Reisehaandbog over Norge. Mindre udgave. Med 1 oversigtskart og 4 byplansjer. 1907. Cammermeyer.  
 Christiania. 179 sider + annonser. Originalt rødt mykt helsjirtingbind. Liten slitasje ved kapitéler. Byplansjene er over   
 Trondhjem, Christiania, Bergen og Stavanger. Christiania kartet har en liten revne. For øvrig et fint eksemplar.       
                                      250,-

319. NIELSEN, Yngvar: Reisehaandbog over Norge. Reisehaandbog over Norge. II. Det Østenfjeldske Norge. Cammermeyer.  
 Christiania. 151 sider + annonser. 1908. Halvskinnbind med marmorerte dekler. Skinnet på ryggen med enklelte små rifter.  
 Navn på friblad. Karter. Christiania kartet er en anelse frynsete i ytterkant, da dette kartet er litt større enn bokens øvrige  
 materie.                  
                                  200,-

320. NIELSEN, Yngvar: Bennets Reisehaandbog over Norge.Cammermeyer. Christiania. 203 sider + annonser. 1912. Originalt  
 rødt mykt helsjirtingbind. Ryggen bleket og en anelse smusset. For øvrig et fint eksemplar.           
                         300,-

321. NIELSEN, Yngvar: Reisehaandbog over Norge. Cammermeyer. Christiania. 540 sider. 1915. Tolvte udgave. Originalt rødt  
 mykt helsjirtingbind. Bykarter, oversiktskarter og spesialkart. Meget velholdt.              
                                      550,-

322. NIELSEN, Yngvar: Bennets Reisehaandbog over Norge. Kristiania. 206 sider + annonser (XXXXI). 1924. Originalt rødt mykt  
 helsjirtingbind. Gulldekor på fordekkel og rygg noe flasset. Navntrekk på forsats og tittelblad.    
                              125,- 
323. SCHULZ, Carl: Reisehåndbog. Trondhjem og De to Trondhjemske Amter. Anden forøgede udgave. Trondhjem. 
 114 + I-III + 6 sider.1893. Originalt rødt mykt helsjirtingbind. To karter og flere prospekter. 8 cm rift i indre brett av 
 oversiktskartet. Ryggstripe svakt falmet. For øvrig et fint eksemplar.       
                                           350,- 
     
                               Varia

324.  Íslenzkir Annálar Sive Annales Islandici Ab Anno Christi 803 Ad Annum 1430. Hafniæ (København). L + 478 sider. 
 1847. Samtidig (originalt?) blått kartonert bind. Ekstra kobberstukket tittelblad er medbundet. Noe sprukket i ytre falser,  
 men henger godt sammen. Ubeskåret og usprettet. Hovedsaklig ren materie.      
                                  2 800,- 

325.  Norske Digte fra Tiden efter den 9. April 1940. 47 paginerte stensilerte og stiftede sider. Uten år. Anden forøgede   
 udgave.  Lyseblått blankt papiromslag. Ryggstripe svakt slitt. Ex libris. Inneholder blant annet et usignert bidrag av Inger  
 Hagerup “Aust Vågøy” som senere ble utgitt på svensk forlag i diktsamlingen “Videre” i 1944 og deretter på Aschehoug i  
 1946.              
                         600,-
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326.  SAGA OLAFS KONUNGS ENS HELGA. Udförligere saga om Kong Olav den Hellige. Efter den ældste fuldstændige 
 pergaments haandskrift i det store Kongelige Bibliothek i Stockholm. Udgivet efter foranstaltning af det akademiske 
 collegium ved det Kongelige Norske Frederiks Universitet. Ledsager forelæsnings-katalogen for andet halvaar 1853. 
 Christiania. XLVIII + 320 + 1 + faksimile. 1853. Utgått biblioteksbind. Merkelapper ved kapitéler og på fordekkel. 
 Navntrekk og stempel på forsatsblad. Stempel på tittelblad. Noe støtte hjørner. Enkelte svake brune pletter.   
                         550,- 

327.  Visebog for det norske Studentersamfund. + Regens visebog.Kristiania. Forlagt af Bestyrelsen for fireskillings-
 subskriptionen til Samfundets Byggefond. 124 sider. 1856 + Kjøbenhavn. Bog- og Papiirhandler F. H. Eibes Forlag. 113  
 sider. 1848. Samtidig sort helsjirtingbind med enkel ryggdekor. Noe slitasje langs ytre falser og ved kapitéler. Stedvis noe  
 brunplettet.             
                         675,- 

328.  Vi vil oss et land som er frelst og fritt. Norske Digte fra Tiden efter den 9. April 1940. 28 upaginerte stensilerte og  
 stiftede sider. Uten år. Grått blankt papiromlag. Omslaget bleket. Ryggstripe forsterket med tape. Boken er fast. Bidrag av  
 blant andre Arnulf Øverland og Nordahl Grieg samt flere usignerte. Inneholder blant annet “Vi overlever alt”.   
                         600,-

329.  ASBJØRNSEN, P. Chr. og MOE, Jørgen: Folke og huldreeventyr. Norske kunstneres billedudgave. Efter Asbjørnsens egne  
 udvalg. Illustreret af P.N. Arbo, H. Gude, V. St. Lerche, Th. Kittelsen, Eilif Peterssen, A. Schneider, Otto Sinding, A. Tidemand,  
 Erik Werenskiold. Tekstrevision af Moltke Moe. Hundreaarsudgaven. Gyldendal. København og Kristiania. XXVII, 240 + 302  
 sider. 1911. Originale dekorerte helsjirtingbind. Lysegrå. Ryggstriper noe mørknede. Noe fargeavskrapning ved kapitéler.  
 Den lysegrå sjirtingen kan enkelte steder virke svakt smusset. Materien er plettfri og bøkene er faste i bindet.  
                      1 800,- 
              
330.  BRUN, Johan Nordahl: Johan Nordahl Bruns mindre Digte. Udgivne af hans søn C. Brun. Christiania. 379 sider. 1818.   
 Anden og forøgede Udgave. Samtidig halvskinnnbind med ryggdekor i gull. Portrettet mangler. Skinn og overtrekkspapir  
 med svak slitasje. Fast i bindet. Enkelte svake brune pletter. Navntrekk på forsats.      
                         700,- 

331.  COLL, A. L.: Skiensfjordens industri i tekst og billeder. 1. hovedafdeling: Skiens og omegns samt Telemarkens industri. 
 2. hovedafdeling: Porsgrund og det ydre fjordstrøgs industri. A. M. Hanche. Kristiania. 281 + 158 sider. 1900. Originalt  
 dekorert helsjirtingbind. Grønt. Ytre falser med slitasje. Rift i halve ytre bakre fals. Mange fotografier og illustrasjoner.  
 6 cm av ytre fremre fals er tapet med transparent tape. Boken er fast i bindet og materien er ren.    
                         800,- 
                                
332.  BOJER, Johan: The emigrants. The Century CO. New York & London. 351 sider. 1925. Den første Amerikanske utgave.   
 Originalt orange dekorert helsjirtingbind. Rygg en anelse bleket. En liten flik avrevet ved nedre kapitél (ikke skjemmende).  
 For øvrig pen. DEDIKASJON signert Johan Bojer datert Hvalstad 4/11 - 25. Ex Libris tilhørende mottageren av 
 dedikasjonen.             
                         400,- 

333.  BOJER, Johan: Die Auswanderer. Munchen. 454 sider + annonser. 1925. Vierzehntes bis siebzehntes Tausend. Originalt  
 dekorert helsjirtingbind med smussomslag. Boken er meget velholdt. Smussomslag er meget velholdt, men noe mørknet 
 ryggstripe. DEDIKASJON fra Bojer til den tyske forfatteren Eugen Kusch. Bojer takker for besøk på Hvalstad. 
 Datert 10.09.37.              
                         475,-

334.  DIETRICHSON, L.: Monvmenta orcadica. Nordmændene paa Orknøerne og deres efterladte mindesmærker. Med en 
 oversigt over de keltiske (førnorske) og skotske (efternorske) monumenter paa øerne. Originaltegninger og en afhandling  
 om Magnuskathedralen i Kirkwall af Johan Meyer, Arkitekt. 152 illustrationer. Cammermeyer. Kristiania. XVI + 200 + XIV  
 + 77 sider. 1906. Originalt dekorert helsjirtingbind. Svak fargeavskrapning ved kapitéler. En ørliten slitasje i sjirtingen ved  
 øvre kapitél. Plansjer hele. Plettfri materie. En pen bok.        
                      2 500,-

335.  DIETRICHSON, L.: Omrids af den norske Poesis Historie. Literærhistoriske Forelæsninger. Del I. Norges Bidrag til 
 Fællesliteraturen. + Del II. Den norske Literatur efter 1814. Gyldendal. Kjøbenhavn. 223 + 212 sider. 1866 & 1869. 
 Gyldendal. Kjøbenhavn. 223 + 212 sider. To bøker bundet sammen. Lapp med bokens opprinnelse klebet inn bakerst i   
 boken. Et fint eksemplar.            
                         600,- 



 - 33 -

336.  DAAE, Ludvig: Norske Bygdesagn. Cappelen. Kristiania. 243 sider. 1881. Anden udgave. Originale omslag. Forsterket med  
 transparent tape øverst og nederst på ryggstripe samt på innsiden av omslag. Notis om hvor boken er kjøpt på siste 
 blanke side. Boken er fast i bindet og materien er plettfri.        
                         375,-    

337.  HAMBRO, C. J.: I saw it happen in Norway. New York & London. D. Appleton-Century Company. 218 sider. Originalt   
 dekorert rødt helsjirtingbind. Fotografier. Skjevlest. Ryggen bleket. SIGNERT av C. J. Hambro Chicago 1940.   
                         250,-

338.  HAMMERICH, C., HELWEG-LARSEN, Gunnar, BECH, Holger: En takk fra norske barn. Skoleindsamlingen til norske børn.  
 København. 24 upaginerte sider. Uten år. Originale omslag. Fargelitografier av barnetegninger. Utgitt 1942/43? Meget  
 pen. Vedlagt 4 siders hefte med informasjon rundt utgivelsen til norske lærere. Jeg har sett denne utgaven med samme  
 omslag en gang tidligere, men da med andre tegninger og annen tekst enn i dette eksemplaret. I denne utgaven er det  
 blant annet kart over Danskehjelpens suppestasjoner i Oslo.         
                                1 200,-

339.  (HAMMERICH) MÜRER, Niels J, (Red.): Boken om danskehjelpen. Gyldendal. Oslo. 327 sider. 1947. Originalt rødt   
 halvskinnbind. Skinnet med noe overflaterifter. Fotografier. Fem linjers DEDIKASJON signert Borghild Hammerich på fri 
 blad. Hun var Carl Hammerichs kone og de var begge sentrale personer i Danskehjelpen.     
                                                500,-

340.  HUITFELDT, H. J.: Christiania Theaterhistorie. Gyldendal. Kjøbenhavn. 543 sider. 1877. Originale omslag. Usprettet.   
 Ryggstripe mørknet. Et solid og velholdt eksemplar. Omslaget har trykkår 1877 og tittelblad har trykkår 1876.   
                                                  950,-
 Christiania Theaterhistorie av Huitfeldt er godt omtalt i Carl Justs “Litteratur om norsk teater” i “Småskrifter for bokvenner” nr 81.  

341.  KINCK, Hans E.: Hvitsymre i utslåtten og tre andre noveller. Med farvetresnitt av Torbjørn Egner. Aschehoug. 74 sider.
 1945. Nydelig grønt halvskinnbind med marmorert overtrekkspapir og gulldekorasjon på rygg. Begge omslag + ryggstripe  
 + forsatspapir medbundet. Originale tresnitt av Thorbjørn Egner. Et nydelig velholdt bind. Svake limrester etter fjerning av  
 ex libris i øvre hjørne av forsats. Liten hilsen på friblad. Et friskt og tiltalende eksemplar.      
                         450,-

342.  KINCK, Hans E.: Hvitsymre i utslåtten og tre andre noveller. Med farvetresnitt av Torbjørn Egner. Aschehoug. 74 sider.
 1945. Originalbind med smussomslag. Omslaget har en liten rift i øvre kant foran og bak. For øvrig er både omslag og bok  
 meget velholdt.                      
                         300,-

343.  KIÆR, A.N.: Norges land og folk, statistisk og topografisk beskrevet. I. Smaalenenes amt. Aschehoug. Kristiania. 309   
 sider. 1885. Shirtingryggbind med tittel i gull. Tresnittplansjer og karter samt tabeller. Midt i ytre fremre fals er 
 2 mm x 5 cm av sjirtingen borte grunnet et lite besøk av en bokorm. Dette er rent og ikke fremtredende. Diskret navntrekk  
 på tittelblad. Liten tapebit i ytterkant av det bakerste Fredrikshaldkartet. For øvrig et rent og pent eksmplar.   
                         900,-
                      
344.  LANDSTAD, M. B.: Fra Telemarken - Skik og Sagn. Norsk Folkeminnelag. Oslo. 96 sider. 1927. Originale omslag. 
 Foromslag noe frynsete i ytterkant.           
                         200,- 

345.  LID, Nils: Jolesveinar og Grøderikdomsgudar. Det norske videnskaps-akademi. I kommisjon hos Jacob Dybwad. Oslo. 173  
 sider. 1933. Enkelt, men pent halvsjirtingbind med håndskrevet tittel på rygg. Begge omslag medbundet. Omslag og 
 materie velholdt. Eiersignatur på forsatsblad. DEDIKASJON til H. Grüner Nielsen signert Nils Lid på fremre omslag.  
                                                  600,-
                   

346.  MEYER, Johan: Fortids-kunst i Norges bygder. Numedal. (I+II). Aschehoug. Oslo. 60 sider + 18 plansjer & 64 sider + 18  
 plansjer. 1930. Vakkert originalt gulldekorert bind. Farge og sort/hvitt plansjer. Ellers gjennomillustrert. En MEGET svak  
 slitasje ved øvre kapitél. Navntrekk med blyant på forsatsblad. Et tiltalende eksemplar.     
                           2 500,-

347.  MUNCH, P. A. & UNGER, C. R,: Fagrskinna - Kortfattet norsk konge-saga. Udgivet efter Foranstaltning af det 
 akademiske Collegium ved det kongelige norske Frederiks- Universitet. Med to lithographerede Facsimile-Aftryk. Ledsager  
 Forelæsnings-Katalogen for 2det Halvaar 1847. Malling. Christiania. 216 + 1 sider. 1847. Samtidig halvskinnbind. Utgått  
 biblioteksbind. Merkelapp ved nedre kapitél og på fordekkel. Stempel på forsatsblad. Gjennomgående svakt brunplettet. 
                              950,-
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348.  MUNCH, P. A.: Saga Olafs Konungs Tryggvasunar. Kong Olaf Tryggvesøns Saga forfattet paa latin henimod slutningen af  
 det tolfte aarhundre af Odd Snorresøn, Munk i Thingeyre paa Island og siden bearbeidet paa Norsk. Indbydelsesskrift ved  
 Universitetsfesten Marts 1853. Med et lithographeret Blad indeholdende Skriftprøver. Christiania. 113 + 2 sider. 1853.  
 Samtidig halvskinnbind med rikelig ryggdekor i gull. En bokorm har vært på et ørlite besøk i skinnet på ytre falser. Ikke  
 fremtredende. Noe støtte hjørner. Marmorert snitt. Ren materie.       
                              750,-

349.  SCHJØTH, Anton: Geographisk Beskrivelse overKongeriget Norge. Abelsteds & Nissens forlag. Christiania. 224 sider. 1849.  
 Halvskinnbind. Tittel og enkel dekor i gull på rygg. Lite format. Liten avrivning i skinnet ved kapitéler. Noe støtte hjørner.  
 40 sider med tabeller. En fin bok.                
                      1 100,-

350.  UNDSET, Sigrid: Madam Dorthea. Alfred A. Knopf. New York. 351 + 1 sider. 1940. Third printing. Originalt dekorert   
 helsjirtingbind med smussomslag. En meget pen bok. SIGNERT av Sigrid Undset på smusstittelblad.      
                         650,-

351.  VIG, Ole: Sange og Rim for det norske Folk. Samled og med Anmærkninger ledsaget af O. Vig. Med melodier af L. M. 
 Lindeman. Udgivet af “Selskabet for Folkeoplysningens Fremme” som Tillægshæfte til “Folkevennens” 3die Aargang. 
 Kristiania. XVI - 464 - 88 sider med noter og melodier. 1854. Ryggstripe løs langs bakre ytre fals. Noe løs i bindet.  
                                     500,- 

Nr. 69.


